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  COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 04 JUILLET 2014
RAPPORT MORAL DU PRESIDENT :

Nous sommes arrivés au terminus de l’année sportive 2013-2014. Chaque année et cela dure depuis plusieurs saisons, les résultats sont excellents et le club est reconnu par les instances fédérales. En un mot, tout va pour le mieux !

Nous verrons tout cela au cours de cette assemblée.

Le nombre d’adhérents est en hausse … l’entraînement fourni par Laurent au Clae d’Escalquens a porté ses fruits et ceci, nous a permis d’être en fin de saison à 121 licenciés.
Comme ces dernières années, plus de la moitié des licenciés ont moins de 16 ans. Cette politique sur les jeunes étant la base de la réussite du Saint-Orens TT. Ces jeunes qui poussent le club vers le haut avec toujours, autant de réussite ; nous verrons cela avec Laurent un peu plus tard.

Le championnat par équipes seniors est toujours bien représenté dans notre association  car ce n’est pas moins de 8 équipes qui défendent les couleurs de Saint-Orens dans la région ou le département, nous verrons en détail les résultats.

L’école de tennis de table marche très bien également malgré des conditions de jeu pas toujours favorables (sol de la salle A1-A2 très glissant) ; les résultats confirment tout cela que ce soit en individuels, en championnat par équipes ou en inter-clubs.

L’activités loisirs, dirigés par Michel Vial (le lundi) et Hervé Roboam (le mercredi) est une valeur sûre malgré un turn-over important et une fréquentation insuffisante le mercredi !

Le mercredi reste toujours un créneau sous utilisé ; une entente avec la retraite sportive de Saint-Orens a permis à 4 « retraités »  de faire du ping.

Des rencontres amicales sont toujours organisées.

Les stages menés par Laurent prennent de l’importance … notre champ d’action s’est considérablement élargie car même des joueurs de départements voisins viennent y participer …

Cette année, nous avons porté de nouveaux maillots et l’élégance Saint-Orennaise est arrivée dans notre club… un grand merci à nos sponsors :
- Castorama Saint-Orens

- Saint-Orens Peinture

- Gescall

Sur ce sujet, nous sommes toujours à la recherche d’un sponsor restaurant !
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A noter également la prolongation avec la ligue du partenariat qui nous apporte au niveau financier une contribution intéressante  en contre-partie de contraintes un peu exigeantes …
Un petit mot sur les finances, mais Dominique en parlera mieux au cours de cette soirée, pour dire que nous devons gérer au plus juste et nous pouvons que remercier l’ensemble des parents et joueurs qui font « don au club » de leurs frais de déplacements ! Sans cela nous serions en déficit …
Point noir de la saison, l’absence du tournoi en juin ; celui-ci n’a pu avoir lieu en raison d’un manque de disponibilité de la salle (50 ans du foot) mais aussi d’un déficit de dates dans le calendrier fédéral.
Le prochain bureau devra se positionner rapidement pour une disponibilité de la salle 

Benoît, notre webmaster, prend une année sabatique pour s’occuper de ses enfants c’est donc Joël qui s’est proposé pour le remplacer, nous le remercions 

François Dumont de La ligue Midi-Pyrénées est venu pour l’homologation de la salle car nous étions en phase de finir premier en R1 et donc accéder à Pré-Nationale. Les mauvaises conditions de jeu, d’éclairage, d’accueil du public a rendu un rapport très défavorable qui rend impossible une montée future dans ce championnat de PN.

Consciente de ces lacunes au niveau des installations sportives, Dominique Faure, maire de Saint-Orens s’est engagée pour la construction de nouveaux gymnases dans les prochaines années. 
Nous attendrons cela avec impatience, il en va de l’avenir de notre club…

PRESENTATION DES RESULTATS SPORTIFS :
Equipe 1 (B.Rigourd) :2éme R1 ( maintien en R1
Equipe 2 (D.Fiche) : 4éme sur 8 en R2 ( maintien en R2
Equipe 3 (P.Estripeau)) : 2éme sur 8 en R3 ( maintien en R3 

Equipe 4 (L.Morin) : 1er sur 8 en R3( Montée en R2 et champion toutes catégories de R3   

Equipe 5 (L.Chausson) 4éme sur 8 en D1 ( maintien en D1
Equipe 6 (M.Deloménie) 4 éme sur 8 en D3 ( maintien en D3
Equipe 7 (M.Vial) 1er D4 ( Montée en D3 et champion toutes catégories de D4
Equipe 8 (T.Payet) 1er en D4 ( Montée en D3
62 joueurs ont participé à ce championnat par équipes ; quelques difficultés à faire les équipes lors des congés scolaires
TOP DE DETECTION  DE ZONE
Médaille de bronze en  benjamine : Elodie Fiche
TOP REGIONAL CADET :
Médaille d’argent pour Thomas Galvany   
Médaille de bronze pour Kerwan Morin 
 CRITERIUM FEDERAL:
4 joueuses et joueurs au plus haut niveau national (National 1)

Sarah Bouaouiche
Amélie Fiche

Alexis Berniard

Kerwan Morin
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INTERCLUBS  :

Niveau national :

L’équipe minimes filles (Sarah, Babou, Amélie) a fini 6éme aux inters-clubs nationaux à Mer (41)

Niveau départemental :
Médaille d’or pour l’équipe cadet (Morin, Galvany, Sauvade)

Médaille d’argent pour l’équipe junior (Brugidou, Fernandez)

Médaille d’argent pour l’équipe minimes (Berniard, Devriésère)
Des résultats que  nous n’avons jamais atteints les années précédentes ; nous avons voulu honorer l’ensemble des sélections car les jeunes le méritaient et cela leur permettraient d’engranger de l’expérience et de grosses satisfactions personnelles malgré un budget, pour le club, important !
TOP 10:
1er :    Pascal Sonnenlitter 
2éme : Alexis Berniard
3éme : Morgan Masse
4éme : Thierry Payet

5éme : Kerwan Morin

Ce challenge récompense les meilleures performances, au cours de la saison, de nos joueurs lors des compétitions.

CHALLENGE DU CONSEIL GENERAL ( Challenge Départemental des clubs Formateurs de Jeunes) :

Pour la première fois, et dans la logique de notre politique sur les jeunes, nous sommes premiers du challenge départemental des Clubs Formateurs de Jeunes

C’est une juste récompense pour Laurent et ses Entraîneurs
BILAN FINANCIER :

Le bilan de l’année 2013 a été présenté et approuvé à l’unanimité.
La saison qui se termine s’achève avec un excédent de 446.30 euros ; il convient de noter que notre budget augmente fortement  par rapport à l’an dernier. Plusieurs raisons expliquent cette envolée, aussi bien au niveau des recettes que des dépenses.

Notre budget  dépasse dorénavant les 30 000 €uros
- les cotisations des adhérents progressent de 400 euros et représentent plus de 14 000 euros : on a augmenté les tarifs l’an dernier et le nombre d’adhérents reste élevé. Il faut y ajouter plus de 2 300 euros rapportés par les stages qui ont très bien marché cette année.

- le second poste au niveau des entrées est les subventions, à commencer par la mairie qui a reconduit sa subvention de 5 500 euros. 
          - le sponsoring, vu plus haut, nous a bien aidé également …
Heureusement que les recettes ont été bonnes, car cette saison les dépenses ont également fortement progressé, même si c’était en grande partie attendu.

- plus du tiers de notre budget est consacré à la rémunération de l’entraîneur, en légère progression par rapport à la saison précédente (+ 700 euros) notamment en raison des stages plus nombreux.

- nous avons renouvelé les maillots, ce qui a coûté 2500 euros au club, dont une partie (1000 euros) avaient toutefois été provisionnée l’an passé.
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A ce sujet, il existe un moyen efficace de faire des économies au club, et il serait souhaitable qu’il se développe au maximum dans la mesure où il ne coûte rien à l’adhérant et permet au club de faire des économies, c’est le don au club  : cela concerne les joueurs ou les parents imposables qui effectuent des déplacements dans le cadre des compétitions avec leur propre véhicule. Le club rembourse sur une base forfaitaire de 20 centimes le kilomètre. Pour les impôts, vous pouvez renoncer au remboursement par le club : le club vous fournira un reçu qui permet de déduire 66 % de la somme engagée. Le barème kilométrique étant pour les impôts de 30,4 centimes, cela revient exactement au même que si le club vous remboursait 20 centimes le kilomètre. Il faudra juste que je vérifie si les frais d’autoroute peuvent être pris en compte ou non. 
ELECTION DU BUREAU :

Le bureau est démissionnaire ; un nouveau bureau est constitué :

Président : Dominique PAILLET

Vice Président : Alain SASSIER

Secrétaire : Sylvie LAMY
Trésorier : Dominique FICHE (Adjoint Hervé Roboam)  
Correspondant du club : Laurent CORBARIEU

Représentant du club aux Instances Fédérales : CD 31 ( Dominique PAILLET

                                                                            LIGUE MIDI PYRENES ( Dominique PAILLET

                                                                            
PERSPECTIVES SAISON 2014-2015 :

-      Continuer notre savoir-faire pour l’école de tennis de table et continuer à investir du temps sur nos jeunes 

       Joueurs et confirmer notre première place au classement 
-     Meilleure gestion et meilleure organisation sur les remboursements
· Organisation des équipes (nouvelle formule) et trouver des solutions pour la salle 
· D’avoir plus de présence auprès des élus locaux concernant les infrastructures (éclairage, disponibilités, etc…
ECHEANCES A VENIR :                        

Journée des associations le 5 septembre
Journée Vital Sport (Décathlon)  les 12 et 13 septembre

Début du championnat ; 20 septembre

DISPONIBILITES DE LA SALLE DURANT LES VACANCES D’ETE
Lundi : 20H30 – 23H00

Mardi : 18H30 – 20H30

Dimanche : 9H30 – 12H30













