                                                JOURNEE 05 (1ére phase)
                                                             Les 22 et 23 novembre 2015

Préambule : La fin de la 1ére phase approche à grands pas et déjà quelques conclusions, estimations se posent sur les maintiens, les montées ! C’était le cas ce week-end sur le maintien de l’équipe 2 et la montée en D » de l’équipe 9. Il fallait au moins gagner ces 2 matchs …
Equipe 1 – R1 poule B ;  4éme en  R1 : Sur le papier, une victoire écrasante de Blagnac se dessinait, un 1950 et trois 17 (1750, 1770 et 1780 donc deux anciens 19) du côté de Blagnac contre la classique de R1 à St O (Vadim, Clément et Sébastien tous les 3 petits 17 et Kerwan gros 15). Le calcul est donc très simple, Blagnac devrait gagner 14/0. C'était sans compte sur le mental de cette équipe 1 qui a démarrée en trombe avec une première victoire difficile de Vadim 3/1 suivie de deux victoires de Clément et Sébastien qui étaient tous les deux menés 2/0 pour finalement s'imposer 3/2. Kerwan n'a malheureusement rien pu faire contre le 19 malgré une belle bataille. Sur la deuxième série, une victoire de Vadim à la belle mais des défaites de Clément, Kerwan et Sébastien laissaient revenir Blagnac à 4/4 avant les doubles. Les doubles, point faible de St O depuis ce début d'année. Kerwan et Vadim se sont inclinés 3/0 et Clément et Sébastien après un très très beau double s'inclinent finalement 12/10 à la belle. 6/4 pour Blagnac avant les 4 derniers simples. Vadim et Sébastien démarrent cette série par 2 victoires très serrées 3/2 pour Vadim et 3/1 pour Sébastien pour revenir à 6/6. Enfin Kerwan sort un très gros match pour gagner un 17 3/1 et Clément s'incline malgré une belle bataille contre le 19 (qui aura fait 3 ce jour-là).

Vadim fait donc 3, Sébastien 2, Clément et Kerwan font 1 et surtout St O gagne 4 belles sur 6 pour arracher un nul contre Blagnac qui est premier de cette poule avec que des victoires et donc maintenant un nul.

Superbe ambiance d'équipe ce jour-là, superbes matchs de tous les côtés et un match nul inespéré 7 à 7. Que ces résultats durent !!!!!

Equipe 2 – R2 poule B; 4éme en R2 ; La victoire était nécessaire pour maintenir l'espoir de maintien, et nous nous sommes imposé 11-3 contre une équipe amoindrie de Bretenoux. Alexis a fait le plein, et a encore sauvé 2 balles de match avant de s'imposer ce qui montre qu'il se bat jusqu'au bout et ne se décourage pas dans les moments difficiles, bravo à lui. L'autre carton plein est plus surprenant car il s'agit du capitaine Dominique qui n'avait jamais gagné plus qu'un match par journée jusqu'à ce jour. Joël a contribué avec ses 2 victoires et ses conseils à la victoire de l'équipe. Fabrice a joué les 3 adversaires les plus forts et en a battu un. A noter que les 2 doubles ont été performants avec 2 victoires en 3 sets. Encore une victoire et la maintien sera acquis.

Equipe 3 – R2 poule C; 6éme en R2 : Encore un match impossible pour notre équipe 2 et cette fois, nous rencontrions Blagnac, un habitué de la R2. De surprises, il n’y en a pas eu ! La logique ayant été respecté. Les jeunes ont assurés les 5 points (2 simples chacun + le double). Sur ces 2 matchs, les perfs ont été, une nouvelle fois au rendez-vous. Les deux derniers matchs ( Le Toac et St Girons) qui vont être joués vont être important dans l’objectif du maintien .  Match perdu 9 à 5
Equipe 4 – R3 poule E ; 4éme en  R3 ;  Contre une équipe de notre niveau, le match s’annonçait serré ! Le score de 7 à 7 a confirmé cette vision. Les matchs ont été disputés et ce sont des détails qui, a chaque fois, ont fait basculé les matchs d’un côté ou de l’autre. Tout le monde a donc fait le «boulot » mais il est simplement dommage que Dominique n’ait pu prendre le point qui aurait apporté la victoire … mention spéciale à Didier pour ses perfs sur ce match mais aussi à Pascal qui a joué toutes les rencontres avec une épaule HS. A noter le remarquable esprit de nos adversaires… que du plaisir !
Equipe 5 – R3 poule C  5éme en R3 : C'était le déplacement de la phase "OLEMPS", cette rencontre avait en jeu de conforter notre deuxième place voir d'être premier. Chose assez rare à notre époque, nous arrivâmes les premiers à la salle avant même les locaux.

Nous avions en face une équipe très homogène (13-13-13-12) et nous leur présentions de notre côté 12-12-10-9. Ce qui signifiait une rencontre assez difficile nous concernant. Pourtant dés le début, nous leur avons posé des difficultés avec 2 victoires et 2 matchs perdu en 5 sets. Le tournant fût, comme souvent (avec cette nouvelle formule), les doubles. Malgré une petite ruse de mettre nos deux meilleurs en 2, nous avons perdu les deux doubles. Nos adversaires avaient anticipé notre tactique et mis eux aussi leurs meilleurs en 2.

Toutefois, nous étions toujours au contact et la dernière rencontre allait sceller le match nul ou notre défaite.

Ce match se termina à la belle par un 15-13 en notre défaveur. Nous perdions du coup 8-6 cette journée.

Le point positif fût une belle solidarité dans l'équipe pendant les matchs.

François (3V) : je fus le témoin depuis que je joue avec François de ses plus belles rencontres (3 perfs). Une défense magnifique qui a fatigué ses adversaires et des coups de contre de belle envergure. Bravo encore à toi.

Julien (3V) : pour cette journée, je me permettrais de le surnommer "La Muraille". Il s'était mis en mode bloc et il fut infranchissable. Puis de temps en temps tel un matador une petite attaque façon banderille qui faisait mal à la tête pour ses adversaires. Idem de belles perfs. Bravo aussi.

Florian (0V) : tout d'abord, merci d'avoir remplacer au pied levé Robin (bon rétablissement). Un combattant, une défense retrouvée, malheureusement pas récompenser car il a perdu deux matchs en 5 sets dont le dernier. Heureusement, l'équipe était derrière lui pour le soutenir car il s'en voulait de cette défaite. Nous lui avons rappelé que nous étions une équipe et que nous étions tous responsables.

Loïc (0V) : à l'image de Florian, un premier match perdu a la belle (11-9). Menant 9-6, le bras est resté bloqué enfin la tête surtout car malgré 5 sets, le match était maîtrisé. Cela l'a a tellement mis en vrac que le match d'après perdu 3-0 et un regain d'orgueil sur le dernier perdu 3-1. Plus de mental pour finir les matchs serait à acquérir.

Equipe 6 – D3 poule A: 4éme en D1 : C'est une belle victoire à l'arrachée 10-8 que nous ramenons de Colomiers. Le match fut serré de bout en bout : 4-4 avant les doubles, 5-5 après, puis nous prenons un peu le large 9-6, mais la tension était forte et il a fallu attendre le tout dernier match pour marquer le 10ème point. Ce dernier match d'anthologie est signé François : après avoir été mené 2 sets à 0 et 10-6 dans le 3ème set, il trouve les ressources et le cran pour renverser le match, chapeau !! Pour résumer, Damien et François d'adjugent 3 victoires, Edouard 2 et Laurent 1. En face, un 9 (ancien 40) nous a tous battu assez facilement, tandis les 3 autres (10, 8, 7) font chacun 1 point. Nous voilà donc à 2 victoires et un nul, ce qui veut dire que le maintien est quasiment assuré.

Equipe 7– D3 poule A :  2éme en  D3 :  Ce dimanche, StO7 représenté par Pascal / Chritophe / Luc / Michel se déplaçait au TAC pour un match décisif pour la montée en D2. En face, c'est franchement du lourd (c'était prévu) avec un comité d'accueil classé 6/9/11/11. Les 2 premières rotations de simples confirment la difficulté de la tâche puisque nous nous retrouvons menés 6/2. Le gain d'un des 2 doubles ne suffit pas à inverser la tendance : la différence de niveau est trop nette et se traduit au final par une défaite 13/5. La logique des classement a été respectée sauf sur les 2 seuls matchs joués à la belle que nous gagnons après avoir été menés 2 manches à 1 : d'abord le double Christophe / Michel face à une paire 9 / 11, puis Christophe en simple auteur d'une très belle performance face au 9. Cela traduit l'esprit combatif de notre équipe, sans lequel la défaite aurait pu être plus lourde face à une formation largement de niveau D2.

Equipe 8 – D4 poule D  5éme en D3 : Match important pour notre équipe car une victoire est nécessaire pour pouvoir se démarquer de la zone dangereuse de « relégable ». 

Mission accomplie par une belle victoire 10/8 contre une équipe qui, sur le papier devait remporter nettement la rencontre (558/647/641/575 pour nos couleurs et 808/798/723/500 pour Pointis de Rivière) Pourtant cela avait mal débuté puisque à l’issue des 2 doubles nous pointions à 4/6. Puis la tendance s’est inversée pour nous permettre de revenir à 8/8 avant la dernière rotation. Sylvain avait déjà fait carton plein et Michel avait pu retourner une situation difficile en gagnant en 5 sets (eh oui cela lui arrive J J ) après avoir été mené 2/0 (d’habitude c’est le schéma inverse !). Restait plus qu’à assurer au moins un point pour le match nul. Xavier et Michel n’ont pas failli et ont ramené les 2 derniers points permettant la victoire.

Sylvain (4V+D et 3 perfs), Xavier (2V+D et 1 perf), Michel (2V et 1 perf), Victoria (1V) Avec un peu plus de réussite Victoria aurait pu afficher une perf à 723 points (perdu au 5ème set 11/9). Dommage !

Bravo à tous pour la solidarité et les encouragements et conseils prodigués mutuellement au cours des différents matchs.

Equipe 9 – D4 poule C  1ére  en D3 : Pour ce match important dans le cadre d’une montée, la victoire était importante. Les absences de Sarah et D’Amélie toujours blessées étaient compensées par le retour de Claire dont c’était le premier de la saison par équipes.
Le sérieux des Saint-Orennais sur ce match faisait plaisir à voir et ce sont les expérimentés Thierry  (perfs à 7) et Morgan (perf à 7 et 9) qui ont réalisés les meilleurs résultats en ne s’inclinant que sur le 9 du TOAC. Claire avec ses 3 victoires a très bien tenue sa place ainsi que martin qui progresse à chaque match et remporte 2 victoires  Victoire 12 à 6
