                                                JOURNEE 06 (1ére phase)
                                                             Les 06 et 07 Décembre 2014
Préambule : C’était la journée de tous les risques et notamment pour les 2 équipes R2 ! les victoires étaient impératives …
L’équipe 3 en gagnant contre le TOAC a assuré l’essentiel mais une victoire d’Auch contre Labastide-Gaillac peut tout anéantir ! Pour l’équipe 2, la descente en R3 est malheureusement devenue une réalité !

Pour ce week-end compliqué pour nous (pas de salle), un grand merci aux clubs de Muret et de Fronton pour leur réception mais aussi au club d’Auzielle pour le prêt de ses tables le dimanche matin au gymnase Cassin 
Equipe 1 – R1 poule B ;  4éme en  R1 : 1432 points, c’est la différence de points entre les 2 équipes mais aussi la moyenne des points de notre équipe ; concrètement nous avons joué contre 5 Frouzinois … j’espère que le statisticien du club apprécie le calcul … Il ne fallait pas attendre grand-chose de ce match sinon prendre du plaisir ; le match important étant le suivant ! C’est donc par une défaite de 12 à 02 que s’est soldé ce match. Clément a vraiment fait le boulot en réalisant 2 magnifiques perfs contre un 18 mais aussi contre un 1783, Michel Attal, un St Orennais formé au club il y a quelques années …. Un remerciement également à Sarah qui a accepté de remplacer Kerwan blessé.
Equipe 2 – R2 poule B; 4éme en R2 ; L'objectif de cette rencontre était clair, une victoire ou la descente. Les matches ont été serrés et au bout du 6ème, le score était de 3-3. Malheureusement, après les doubles nous tournions à 6-4 en notre défaveur et n'avons pas pu inverser la tendance. La rencontre s'est terminée sur une défaite de 8-6, rageant !!

A noter les 2 victoires individuelles (12, 13) de Jocelyn qui ne s'est incliné qu'au 5eme set contre le 16, 2 également pour Alexis (12, 13) et la première victoire de la saison pour Simon (12). Jocelyn et Alexis complètent notre score en double. Fabrice s'est battu mais n'a pas réussi à retrouver de bonnes sensations.

Rendez vous en R3 en janvier pour remonter aussi vite que nous sommes descendus.

Equipe 3 – R2 poule C; 6éme en R2 : La victoire était impérative pour notre équipe qui rencontrait un TOAC en mauvaise posture au classement. Pour cette rencontre Maître Laurent était de retour avec ses kilos en moins et ses services et son revers toujours intacts.
Comme prévu, celui-ci fait 3 accompagné de son élève Morgan parfait depuis le début de saison. Florian, après un début difficile trouve la bonne cadence et remporte 2 victoires. Le capitaine Jérôme, embrouillé dans un feuille de match manuel (quand on a l’informatique, dur de revenir au papier …), s’impose avec beaucoup de mérite et de conseils contre un joueur mieux classé (13). Le maintien n’est pas encore assuré, il ne faudrait pas que Auch s’impose lors du prochain match… victoire 10 à 4
Equipe 4 – R3 poule E ; 4éme en  R3 : c’est avec une grande appréhension que nous nous rendions à Eauze car Bertrand n’avait pas trouvé de fermes-auberges, toutes fermées dés la fin novembre ! Après une vingtaine de coup de fil, il nous a trouvé une auberge près de Vic Fézensac qui restera un très bon souvenir et notamment pour Florian qui effectuait son premier déplacement avec les « vieux ». 
Ah oui, nous y allions aussi pour jouer un match de ping … . De match, il n’y en a pas eu ou si peu tant les classements étaient faibles (exceptés un ancien 25 devenu 1290 avec le temps et le manque de matchs mais dont le revers (top et frappes) était impressionnant …

C’est donc par une victoire logique de 11 à 3 que notre équipe s’imposait. La perf du jour est à mettre à l’actif de Florian qui s’est « arraché » pour battre en 5 sets le fameux 12. Une bonne journée qui a redonné le moral au capitaine du jour (Dominique) qui avait appris le matin même qu’il serait mis à la retraite le 1 avril … 2021 ! Bon rétablissement à notre capitaine Pascal, absent jusqu’en janvier.
Equipe 5 – R3 poule C  5éme en R3 : C'était un déplacement à domicile à Muret. Dominique (Président) s'étant démené pour nous trouver une salle, nous étions dans l'obligation de donner le meilleur de nous-mêmes.

Je tiens à remercier l'excellent accueil du président de Muret.

Nous recevions donc l'équipe de l'avenir Montbeton. La rencontre sur le papier restait équilibrée.

Ce fût le cas car jusqu'aux deux derniers matchs nous étions à égalité (6-6).

Laurent Chausson était confronté à un joueur à sa portée et Julien lui était en face d'un très bon 12 surprenant dans son jeu.

Laurent fut vite mené 2 sets à 0 et Julien menait 2 sets à 1. Quand je dis que le Tennis de Table est un sport théâtrale, nous avons assisté encore  à ce fameux coup (de théâtre).

Julien perdant 3 sets à zéro (en ayant fait son max), il ne restait plus que Laurent qui avait inversé la tendance en revenant à égalité. Le dernier set allait sceller la rencontre. Laurent ne laissa aucun répit à son adversaire et l'emporta pour nous apporter le point du nul.

Logiquement, cela nous permet de nous maintenir.

François (2V) : 1 victoire normale et facile. 1 victoire magnifique car confronté à ce "12" surprenant, sortant des coups de tennis improbable. Et 1 défaite (sur un 14) laissant un arrière goût car la rencontre était très équilibrée.

Julien (1V) : malgré de bons matchs, les scénaris ne fûrent pas des happy-end. Un match solide contre le "12" mais pas de réussite sur le 5eme sets. Dommage car c'était une rencontre bien maîtrisé pourtant de sa part.  

Laurent (1V + D) : ces deux premiers matchs lui a mis la tête à l'envers. Un match perdu alors qu'il menait 2 sets à 0 et un deuxième perdu sans réaction. Sa victoire en double (en 5 sets aussi) lui redonna un peu le sourire. Son dernier match gagné à la poigne et à la force de ses tops frottés le rassura car il nous apporta le point de la victoire.

Loïc (2V + D) : enfin il est arrivé à gagner plus de une rencontre individuelle. Le premier match perdu (3-1) contre le 14 lui apporta les certitudes d'etre capable de bien jouer. Le deuxieme gagne 3-1 fut maitrise et tactique. Le double gagné avec Laurent lui donna confiance pour son dernier match remporté à la belle face à un adversaire défendant bec et ongle. Score nul 7 à 7
Equipe 6 – D3 poule A: 4éme en D1 : Avant dernier match de la saison à domicile (mais aussi un peu à l'extérieur car obligé de jouer au collège Cassin) pour cette équipe 6 qui ne connaît plus la défaite depuis 3 rencontres (deux victoires et un nul). Nous recevions donc l'équipe de Pins Justaret, qui, avec une hécatombe de blessés se présentait avec deux 8 et deux 5... Edouard, Claire, François et Damien jouaient donc tous en contre (10,10 9 et 9): attention aux pièges!! Avertissement sans frais dès le premier match pour Damien qui doit s'employer en 5 sets pour battre un jeune 500 points. Edouard se fait croquer par un 8 dès son entrée en lice, Claire quant à elle après un premier échec face à la machine à café dès son arrivée dans la salle, perd également contre le même 8 qui a crânement pris sa chance. François, lui, confirme une fois de plus qu'il aura été ,quoi qu'il arrive la semaine prochaine, un des hommes forts de cette équipe cette phase avec 4 victoires sans trop de difficultés ce dimanche. En résumé du résumé: François 4 victoires, Claire 3 victoires, Edouard 3 victoires + le double, Damien 4 victoires + le double. Victoire 15 à 3  contre de sympathiques et valeureux Pins-Justarétois, les saint orennais n'auront finalement pas beaucoup tremblés si ce n'est de froid dans cette salle non chauffée. Rdv pris à Plaisance pour finir la phase en beauté.

Equipe 7– D3 poule A :  2éme en  D3 :  Ce dimanche, StO7 avec Amélie de retour en compétition / Christophe / Pascal / Michel recevait le TOAC8 composé de Julien / Pablo / Laurent / Ulysse tous classés 5. La rencontre a priori largement dans nos cordes bascule vite en notre faveur puisque la victoire nous revient sur la marque de 17/1.Tout ne fut cependant pas facile, en particulier face à Julien qui a évolué ce dimanche largement au-dessus de son classement. Si Christophe l'a nettement dominé, Pascal et Michel s'en sont sortis péniblement à la belle alors qu'Amélie a perdu après une belle bataille également en 5 sets. Par ailleurs, Amélie et Michel ont disputé contre Julien (encore lui) et Pablo un double serré finalement gagné en 5 manches.Ce large succès conclut cette première phase (nous sommes exempts lors de la dernière journée) que nous terminons à une très bonne 2ème place, seulement dominés par le TAC2 qui était très au-dessus du lot.
Equipe 8 – D4 poule D  5éme en D3 : C’est avec une équipe, une nouvelle fois new look que nous rencontrions nos amis de la Patte d’Oie.
2 x 6 et 2 x 5 contre 3 x 5 et 1 X 6 pour Saint-Orens. Comme souvent, les 2 cadres de l’équipe (Sylvain et Xavier) assurent l’essentiel en remportant les simples et le double donc 9 points ! Dans la continuité Pascal assure 3 matchs et Jean-Michel, dont c’était le premier match, assure 2 victoires et c’est par une victoire de 14 à 4 que le match s’est terminé ! Mais ce ne fût pas si simple car il a fallu remporté 4 matchs en 5 sets sur les 5 disputés pour faire la différence.
Equipe 9 – D4 poule C  1ére  en D3 : Il ne reste plus qu’une étape pour accéder à l’objectif fixé pour cette équipe : La montée en D2 !
C’est donc sur une victoire par 12 à 6 contre Cugnaux Villeneuve que cette équipe continue son petit bonhomme de chemin …
