                                                JOURNEE 07 (1ére phase)
                                                             Les 13 et 14 Décembre 2014
Préambule : Lorsque l’on débute le championnat en septembre, on attend une chose : le classement à l’issue de la 1ére phase !
Pendant ces 3 mois, suivant la volonté du club, des joueurs est de faire le mieux possible et de se retrouver avec une bande de copains chaque week-end ! les résultats même si cela est important reste secondaire … Malgré tout, la montée de l’équipe 9 en D2, n’efface pas la déception des 2 descentes de R2. On savait tous que le niveau de la R2 allait monter d’un cran en raison de la refonte du championnat par équipes mais …
L’objectif est de faire remonter au moins une équipe en R2 afin que nos jeunes puissent jouer à ce niveau tellement ils le méritent !

Equipe 1 – R1 poule B ;  4éme en  R1 : La première phase se termine de très belle façon avec une victoire 12/2. Une nième défaite de Vadim et Kerwan en double, une défaite de ma part en simple sont les deux seuls points échappés. Un double très très très très moyen de Clément et Moi aurait pu laisser un 3ème point à l'Atout Stéphanois mais la belle a bien été gérée. A noter un très bon comportement de Vadim qui jouait clairement très mal mais qui a su jouer intelligemment et de manière efficace pour gagner tous ses matchs. Clément a continué sur sa bonne lancé en gagnant tout et Kerwan a été irréprochable que ça soit dans le jeu, dans l'envie ou dans le comportement. Je crois que ses adversaires on fait des cauchemars sur les softs .Sur l'ensemble de la phase je suis satisfait car, malgré un départ très poussif, nous avons réussi à nous relever et gagner les matchs importants pour finalement finir 4ème. Si nous regardons les 3 de devant, il y a Caussade contre qui nous avons perdu 8/6 sans moi, Frouzins qui nous a éclaté sans Kerwan et avec un Vadim et un Seb clairement pas assez entrainés et enfin Blagnac contre qui nous avons fait match nul en jouant au complet et de très belle façon. Je pense que nous ne sommes vraiment pas loin de ces équipes. 
Equipe 2 – R2 poule B; 6éme en R2 : L'équipe 2 s'est logiquement inclinée contre le leader invaincu Cugnaux sur le score de 9-5. Que de regrets après de cernier match où nous avons montré que nous avions notre place en R2, mais notre 6e place nous condamne à descendre en tant que moins bon 6e. Si Jocelyn, Simon et Dominique ont chacun marqué un point contre l'adversaire le plus faible de l'équipe adverse, ils ont également donné du fil à retordre à leurs adversaires nettement mieux classés. Mais que dire des performances d'Alexis : on retiendra certes qu'il a battu le n° 383 Français, un exploit retentissant, mais c'est surtout la manière qu'il faut retenir. Il a en effet gagné à la belle sur le score de 12-10 en étant mené 2 manches à 0, sans jamais se décourager, en faisant preuve d'un sang-froid contre un joueur bien plus expérimenté. Pour compléter le tableau, il a également battu un 16 à la belle sur le même score. Il faudra que toute l'équipe fasse preuve de la même motivation lors de la seconde phase en R3, contre des adversaires moins prestigieux sur le papier mais sans doute motivés à l'idée de nous battre.

Equipe 3 – R2 poule C; 7éme en R2 : Ce match était important dans la course du maintien car la position au classement des 2 équipes présentait ce match comme un « stop ou encore » ! De plus, une victoire contre Saint-Girons nous protégeait d’une victoire d’Auch contre Labastide-Gaillac. Malheureusement, nous avons perdu sur les 2 tableaux (défaite à St Girons et Auch vainqueur de Labastide-Gaillac) …
La victoire de nos adversaires ne souffre d’aucune contestation tant l’écart était réel. Défaite 12 à 2 .Toute l’équipe s’est bien battue et on fait honneur à leur classement mais la différence était là ! Mention spéciale à Morgan, une nouvelle fois, qui avec ses perfs contre 2X14 sauve l’équipe d’un score vierge 
Equipe 4 – R3 poule E ; 5éme en  R3 :  Dans ce match sans enjeu, nous retrouvions avec plaisir Magalie de Plaisance qui apprécie bien notre club. La bonne humeur était de mise dans ce match mais cela n’a pas exclu la motivation de chacun ! En effet, 6 matchs se sont joués en 5 sets. Pas de perfs à retenir tant les classements étaient égaux. Une bonne journée malgré la défaite 8 à 6
Equipe 5 – R3 poule C  6éme en R3 : C’est avec une équipe inédite que l’équipe 5 se déplaçait à Villeneuve Tolosane ! enfin le croyait-on car le match se déroulait à Cugnaux … Sarah et Babou remplaçait respectivement Robin (Convalescence) et Julien (monté en R2)

Le classement de nos joueurs  par rapport à ceux de Cugnaux ne laissent pas espérer un grand résultat, mais juste le plaisir et le bonheur de réaliser des perfs ! 0 ce jeu, seul François à fait respecter la hiérarchie en s’imposant contre un 10 et un 11. Par contre, gros remerciements à Babou et Sarah d’avoir accepté de remplacer les 2 joueurs absents
Equipe 6 – D3 poule A: 3éme en D1 : Ce déplacement à Plaisance, premier de poule, s'annonçait périlleux. Et effectivement le score final révèle une sévère défaite 14-4. Pourtant nous méritions mieux ... Il suffit pour s'en convaincre de voir qu'il y a eu 8 matches à la belle, et que nous n'en avons remporté qu'un seul !! C'était donc un match serré, malgré ce score fleuve. Toute l'équipe s'est bien battue, avec une mention spéciale à Christophe qui joue normalement en D3 et qui a fièrement défendu ses chances. Le plus étonnant est que nous ayons remporté les 2 doubles... Comme quoi ce match était à notre portée. 

Equipe 7– D3 poule A :  2éme en  D3 : Exempt 
Equipe 8 – D4 poule D  3éme en D3 : Pour cette dernière journée nos couleurs recevaient le premier de poule Plaisance TT11 – Aucun enjeu entre les 2 équipes autre que les résultats personnels puisque Plaisance était assuré de terminer 1er et que notre équipe était assurée de se maintenir. Au final défaite de St O avec le + petit écart possible 10/8, même les filets et bords en notre faveur ont passablement énervés nos adversaires du jour. Normal, nous étions à domicile !!!. Sylvain (4 + D) a été égal à lui-même et a fait preuve d’une belle combativité et d’un moral à toute épreuve (5 matchs en 5 sets et tous gagnés, Xavier (2 +D) a fait de gros progrés au fur et à mesure des journées. Victoria (1+D) est également en bonne voie puisqu’elle a failli apporter le match nul (défaite au 5éme set). Reste Michel (0+D) égal à lui-même également en perdant une grosse partie de ses sets avec l’écart minimum ! 

Sylvain, à la demande de Michel, sera capitaine de l’équipe en seconde phase, car si l’équipe se maintient, il en a été l’artisan principal avec un quasi « carton plein » sur l’ensemble des journées. Merci à tous pour l’esprit d’équipe et les encouragements et conseils réciproques.

Bonne fêtes de fin d’année et à l’année prochaine pour de nouvelles aventures ….

Equipe 9 – D4 poule C  1ére  en D3 : Un dernier match avant une possible  montée en D2…Cette rencontre s’annonçait compliqué contre un adversaire qui pouvait aussi espérer ! c’est donc avec un renfort (1080) que St Jory se présentait au lauragais ! La motivation de notre équipe dès  le début du match a calmé les ardeurs de nos adversaires car les 5 premiers points ont été en notre faveurs… Thierry, en bon capitaine, a été exemplaire en faisant un carton plein presque imité par Martin qui ne s’incline qu’en 5 sets contre le 1080. Bravo à cette belle équipe qui, suivant les dires de son adversaire du jour, mérite la montée ; Victoire 13 à 5
