                                                JOURNEE 02 (2éme phase)
                                                           Les 31 janvier et 01 février 2015
Préambule : Pour ce 2éme match, 2 matchs contre Foix et 3 matchs contre Colomiers… Autant de matchs pour autant de victoires ! Mais ce week-end pongiste a été terni par le mort en plein match de Cédric Hermen, joueur du PPC Caussade, que nous connaissions bien à St Orens  lors du match de R1 contre l’ASPTT Toulouse .
Equipe 1 – R1 poule B ;  1er en  R1 : Contre Foix, notre équipe 1, en supériorité sur le nombre de points, ne se présentait pas en victime mais en favori …  Le « fair-play » légendaire de notre équipe a, encore une fois, été à la hauteur car chacun de nos joueurs ont, au moins, perdu un match ! Score final 9 à 5 pour nos couleurs. Pas  de perfs à signaler pour nos joueurs mais un match sérieux. La prochaine rencontre contre Frouzins permettra au capitaine Seb de situer son équipe dans cette poule de R1.
Equipe 2 – R3 poule H; 1er en R3 L'équipe 2 n'affichait pas son visage habituel puisque Alexis n'était pas disponible et que Morgan jouait exceptionnellement avec ses anciens coéquipiers de la première phase. A leur place, des remplaçants de luxe avec Patrick et Laurent. Equipe différente, mais même résultat que lors de la première journée avec une nouvelle victoire sur le score de 12-2, ce coup-ci contre la sympathique équipe 2 d'Entraygues. Laurent, Jocelyn et Dominique ont gagné leurs 3 simples, Patrick a perdu contre un adversaire mieux classé que lui mais a gagné ses 2 matchs. Un double a été perdu de façon anecdotique par Dominique et Patrick. Quelques matchs rapidement gagnés ont permis à l'autre équipe présente dans la salle de terminer sur les 4 tables afin de nous rejoindre plus rapidement à l'apéro, moment largement partagé avec nos invités.

Equipe 3 – R2 poule B; 1er en R3 : Une fois n'est pas coutume, nous avions le bonheur de jouer le dimanche matin contre l'équipe de Foix. Le capitaine n'étant pas forcément du matin, ses coéquipiers avaient pour dure tâche de le réveiller.

Le début de la rencontre ne fut pourtant pas conforme à cette image. Le premier tour, nous étions menés 3 à 1, seul le capitaine était réveillé. À la fin de la deuxième rotation, nous étions à 4 partout et tous étions éveillé cette fois-ci. 

Les doubles étaient encore une fois importants. Un de gagné et un perdu à la belle. Avant le dernier tour, toujours un score de parité 5-5. Nos deux têtes de série sortirent de beaux matchs et mettaient l'équipe en bonne position 7-5. Le score final dépendait des deux dernières rencontres. Ce fut l'occasion de voir une belle défaite pour le capitaine mais une belle victoire de notre remplaçant de luxe. De ce fait, une victoire finale fut notre 8-6. Bravo à l'ensemble de l'équipe qui fut extrêmement solidaire sur cette rencontre. François (2V) : Deux belles victoires avec toujours un énorme engagement dans son jeu. Il doit aussi se faire confiance en attaque. Julien (2V + D) : Toujours solide en bloc qui lui permet de casser ses adversaires et de les contrer tel un éclair. Il emmena aussi Florian en double pour une très belle victoire.

Florian (2V + D) : Impressionnant en déstabilisant totalement un 13 (la perf...) et fut notre remplaçant de luxe car il apporta le 8eme point. En double, coéquipier solide de Julien.

Loïc (1V) : Jamais très loin des deux victoires (accrochant un 13) mais doit y croire et ne plus lâcher un adversaire à sa portée.

Nous avons fini cette belle victoire par un repas gastronomie de l'Ariège : MACDO.

Equipe 4 – R3 poule D ; 1er en  R3 : Dominique (Président), Bertrand, Didier et Pascal composent l’équipe.

Merci à Florian, Edouard et Robin, qui lors des journées précédentes ont efficacement pallié les absences des titulaires habituels.

Menés rapidement 3 à 0, cet écart se maintenait jusqu’aux doubles (5 à 3). Ceux-ci, une fois de plus, s’avérait donc très important. Bertrand et Pascal, soudés, l’emportait logiquement. Mais la perf revenait à Domi et Didier, qui aux termes de 5 sets décrochait une victoire très précieuse sur le meilleur des 2 doubles de Montauban. Sans aucun doute, celle-ci a pêché par orgueil et affiché trop de suffisance pour pouvoir l’emporter sur l’expérience, la complémentarité et les coups toujours percutants de Didier.

Les quatre derniers matches nous permettaient de vaincre sur le score final de 8 à 6. 

Bertrand, avec un carton plein (3 V+ D ) a été le principal artisan de la victoire. Il faut dire que ce quinqua est comme un enfant ; il a besoin de se sentir aimé pour réussir. Alors, Didier, sous son regard complice de grand frère, Domi, en exerçant son autorité bienveillante et rassurante et Pascal en dispensant ses conseils de cap’tain surent optimiser son potentiel psychologique et pongiste.

A noter, une fois n’est pas coutume, et à regret, le caractère houleux et parfois délétère de la rencontre.

La victoire, acquise dans ces conditions n’en est que plus méritoire mais c’est vraiment dommage pour l’esprit du ping…

Dans cette parodie de match, Pascal en tant que leader de l’équipe a su trouver les mots, la motivation pour aller chercher la victoire car nombre d’entre nous voulait quitter la salle à mi-match, (5-3 pour Montauban !!!!)
Encore fois, le resto était à la hauteur …

Equipe 5 – R3 poule F  1er en R3 : Face à une équipe de Colomiers très expérimentée, nos jeunes joueurs n’ont pas flanchés ! le capitaine Jérôme a montré la voie à suivre en effectuant un sans-faute remarquable agrémenté  de deux grosses perfs … Robin, Florian et Morgan ont tous réussi une perf pour une victoire finale  par 12 à 2
Equipe 6 – D1 poule A: 1er en D1 : Cette rencontre face à Colomiers s'annonçait incertaine puisqu'en 1ère phase nous avions arraché le match nul in extremis. Cette fois-ci, à domicile et avec une équipe adverse diminuée (10, 8, 7, 6) et démotivée, les points ont vite tourné à notre avantage : 6-2, puis 7-3 après les doubles, et la suite à sens unique pour arriver à une victoire 15-3. Bravo donc à Edouard (4V), Laurent (4V), Damien (3V) et François (3V) : 2 victoires en 2 matches, on n'avait jamais aussi bien démarré en D1 ! Le prochain match sera contre l'équipe de Cugnaux, grosse cylindrée de la poule, mais on peut y aller sans pression et pourquoi pas créer la surprise...

Equipe 7– D2 poule C :  4éme en  D2 : Après leur 1ère défaite en 18 mois, il y a 15 jours, l’équipe de Thierry se rendait à Plaisance pour effacer cet échec … C’est donc une victoire par 12 à 6 que le match s’est terminé à une heure tardive. Un score flatteur pour nous tant les matchs ont été disputés. A noter qu’il n’y a eu que 4 matchs en 3 sets… Honneur dans ce match à Martin qui progresse à chaque sortie et qui renouvelle la même chose, les mêmes perfs en D2 qu’en D3. Aujourd’hui c’était  au tour d’un 9 de passer à la trappe … Claire, en leader, a fait un sans-faute et a su distiller les bons conseils aux 2 jeunes (Babou et Martin). Babou et Thierry ont assuré avec 2 victoires et dans le jeu des douples mixtes, le couple Claire et Martin ont eu raison de nos amis de Plaisance.
Equipe 8 – D3 poule A  1er en D3 :  Ce dimanche, StO8, composé de Pascal / Christophe / Morgan / Michel recevait Colomiers6 qui présentait 3 jeunes classés 6 / 5 / 5 accompagnés d'un joueur plus "chevronné" 

classé 7. Après avoir creusé l'écart 8/2 après les doubles, nous avons gagné tous les matchs des 2 dernières rotations de simples pour nous imposer au final 16/2. Sans faute pour Christophe, vraiment au-dessus du lot (aucun set perdu), et Pascal solide au poste malgré une nuit un peu courte. Les 2 autres équipiers ont concédé chacun une défaite : Morgan contre le 6 dont il n'a pu totalement contrôler le jeu rapide, et Michel face au 7 qui l'a mis en difficulté avec son picot revers.
Equipe 9 – D4 poule C  6éme  en D3 : Contre nos voisins et amis de Fonsegrives, l’équipe a 2 têtes de Saint-Orens (Sylvain et Michel) ne partaient pas favori ! En effet, nous avions des classements inférieurs à ceux de nos adversaires et logiquement et non sans s’être battu, notre équipe a perdu 11 à 7. Carton plein et 3 perfs pour Xavier qui s’affirme et progresse match après match et son objectif d’être 7 à la fin de saison ne souffre d’aucune contestation ! Mention également à Victoria qui bat le meilleur classé de Fonsegrives, le légendaire François (8) papa de la feuille de match électronique …
