                                                JOURNEE 03 (2éme phase)
                                                           Les 28 février et 01 mars 2015
Préambule : Pour certains, cela faisait un mois sans compétitions !  Un retour aux affaires un peu compliqué car de nombre de nombreux absents (blessés ou malades) ; preuve encore une fois, que le club a des réserves et des bonnes …
Equipe 1 – R1 poule B ;  2éme en  R1 : Une victoire aurait été une surprise mais telle était notre ambition au démarrage du match. Un 20, un 18 et deux 17 du côté de Frouzins contre la classique de R1 à St O (Vadim, Clément et Sébastien tous les 3 17 et Kerwan 16). A chaud, le mot résumant la rencontre est dommage. Clément perds son premier match à la belle contre le 18, Vadim perds à la belle contre le 20 après avoir mené 2/0, Seb et Kerwan perdent 12/10 à la belle en double après avoir eu 6 balles de match (cette victoire en double aurait permis de revenir à 5/5) et donc pour finir une défaite par le plus petit des écarts…

Après analyse, le mot résumant la rencontre serait prometteur. Il ne fait pas oublier qu'en première phase cette même équipe nous avait écrasé 12/2. Kerwan a fait 3 et donc 3 perfs, une première depuis le début de la saison et surtout a pris du plaisir à chaque match (également une première ^^).  La paire de double Kerwan Sébastien (alignée que depuis deux matchs) avait gagnée à Foix et là était à deux doigts de la victoire contre un 20 et un 18. Vadim et Seb avait fait 0 en première phase et là ont fait 1. Clément montre toujours des belles choses mais manquait un petit peu de confiance en lui aujourd'hui. Il reste encore deux gros matchs contre Tarbes et Cugnaux mais cette équipe est jeune, cette équipe progresse, cette équipe se bat, cette équipe est solidaire donc cette équipe a tout pour monter bientôt. Et en cas de défaillance de Frouzins, il faut soigner le goal-average. Défaite 8 à 6

Equipe 2 – R3 poule H; 1er en R3  Dans ce match capital pour la remontée en R2, l'équipe 2 s'était déplacée au grand complet avec son capitaine qui pour l'occasion faisait chauffeur supporter mais avait laissé sa place de joueur à Joël. Nous nous sommes brillament imposés sur le score de 10-4 contre une sympathique équipe de Limargues qui aurait également largement sa place au niveau supérieur. Le tournant  du match aurait pu être le 8e match, quand nous menions 5-2 et que Limargues a failli revenir à 5-3 puisqu'Alexis était mené 2 sets à rien, puis 7-3 à la belle avant de marquer les 8 derniers points. Les doubles parfaitement maîtrisés ont rendu le score plus large. Joël comme Alexis ont marqué 2 points mais rien pu faire contre le leader adverse. Morgan a gagné un match et n'était pas loin de la perf à laquelle il nous avait habitué chaque week-end, mais exceptionnellement il termine son week-end sans perf. Enfin, Jocelyn confirme ses énormes progrès et continue sa seconde phase toujours invaincu avec 9 victoires.

Equipe 3 – R2 poule B; 1er en R3 : Cette journée avait pour objectif la victoire afin de se positionner pour une éventuelle montée. Pour cela, Dominique P. (afin de garder son anonymat)  avait prévu le renfort de Julien Nicolas. Comme tout bon plan de notre président (lol), il a fallu changer au dernier moment pour palier l'absence de Julien. 

Pascal Estripeau fut du coup désigné volontaire. Le capitaine Loïc pour bien l'accueillir fit la composition en le faisant terminer sans connaître le déroulement de la rencontre.

En face, toujours la belle équipe de Montbeton qui serait pour nous un beau test. 

La première rotation se finissait par un 2-2 avec une victoire à l'arraché du capitaine 15-13 à la belle.

La deuxième rotation (5-3 pour nous) fut le moment du plus beau match et d'une victoire importante. L'acteur réalisant cet exploit fut Julien et tenait sa revanche de la première phase (ou Julien avait perdu 3-2). 

L'objectif était de deux victoires sur les doubles : Simon et Julien malgré un énorme combat perdirent l'affrontement. Par contre, Pascal et Loïc, d'un sérieux et d'une application gagnèrent 3-0. Nous étions de ce fait à 6-4, la dernière rotation était du coup primordiale et mettait surtout la pression sur Simon et Pascal.

Sur la dernière rotation, Simon assurait le job avec sa victoire et Julien faillit réaliser de nouveau un exploit en se battant comme un lion sur le 15 mais s'inclinant la crinière au vent. Nous retrouvions à 7-5.

Du coup, Loïc et Pascal était sous pression. Bon Loïc avait compris qu'il allait plutôt la boire que de la subir et par contre on sentait Pascal très crispé.

Comme prévu Loïc malgré de bon coup perdu son match et Pascal, très tendu fit le job sur les moments clefs du match et nous apportèrent (soulagé) le point de la victoire.

Merci à mon équipe, très solidaire dans ce match et à Pascal qui fut un renfort extraordinaire. Pour preuve, la tension ressentie de sa part pour le match de la victoire.

Pascal (2V +D) : d'un comportement exemplaire, je tiens à te remercier pour ton implication dans cette rencontre.

Simon (2V) : très sérieux et on sent qu'il retrouve du plaisir dans son Ping. Les trois victoires n'étaient pas loin.

Julien (2V) : un de ses plus beau match de l'année réalisée. D'une calmitude admirable qui a failli lui donner le hat-trick.

Loïc (1V +D) : un match à l'arrache (façon belmondo seuls les présents peuvent comprendre) et un double sérieux. Après vu les adversaires ce fut du plaisir.

Equipe 4 – R3 poule D ; 3éme en  R3 : Match au sommet dans cette poule car nous étions, Aussonne et nous premiers !
Une équipe solide avec 15-14-13-9 qui venait chercher la victoire sur nos terres … elle a réussi car nous encaissons notre 1ére défaite sur cette 2éme phase 9 à 5 ! de plus, nous étions amputés de pascal, notre capitaine emblématique parti renforcé l’équipe de Loïc. C’est donc, Dominique, le Président, qui le remplace malgré sa blessure tenace au tendon d’Achille. Le match commence plutôt bien avec 2 premières victoires avec notamment une perf à 14 du futur retraité pongiste Bertand. Morgan Masse, pour son premier match de R3 cette année, se défend becs et ongles contre tout le monde et perd en 5 sets contre le 15 et bat au finish le 9 ! Pas de surprise pour les autres matchs mais une confirmation tout de même qui s’affirme sur la complémentarité du double Didier/Dominique qui ne perd plus ! 
Equipe 5 – R3 poule F  5éme en R3 : Pins Justarets 3 qui en fait Pins Justarets 1 ne cache pas ses ambitions de montée ! C’est donc avec une équipe très homogène (14-13-13-12) qu’il nous reçoive sans Jérôme mais avec Babou ! C’est donc sur un score sans appel de10 à 4 contre nous que le match s’achève … L’homme en forme du jour s’appelle Florian et bat toute personne qui se présente devant lui ( 13-13-14) Très grosses perfs pour notre Florian … L’autre match gagné l’a été par Robin qui bat un joueur de son niveau . malgré de bonnes parties, Babou et Patrick ne réussissent pas à s’imposer mais ça va venir ! merci à Patrick d’avoir joué le grand frère durant cette journée.
Equipe 6 – D1 poule A: 3éme en D1 : Cette 3ème journée voyait notre équipe de D1 encore invaincue affronter l'autre équipe invaincue de la poule : Cugnaux-Villeneuve. Le match fut à la hauteur de l'enjeu : ce fut serré de bout en bout mais c'est finalement une défaite 10-8 que nous ramenons de ce déplacement périlleux. On pourrait regretter d'avoir perdu des 2 doubles. Ou bien d'avoir perdu 4 belles sur 6. Mais je préfère retenir que nous avons réalisé une belle performance d'équipe en les faisant douter jusqu'au bout. Il faut dire qu'ils étaient mieux classés que nous (11-11-9-9 contre 10-9-9-8), et en plus ils jouaient tous les quatre avec des picots longs sur le revers !!! Mais cela n'a pas empêcher de voir du beau jeu. Au niveau individuel, Martin et Laurent font 3, Damien et François font 1. Un grand bravo à Martin donc, qui remplaçait Édouard et qui a vraiment été à la hauteur !! Damien a eu du mal a démarrer la rencontre (on ne dira pas pourquoi...), tandis que François a eu du mal à trouver ses marques face à ces picots aux jeux différents les uns des autres. Laurent échoue sur son dernier match qui aurait pu faire le nul, non sans avoir livré une farouche bataille. Damien rate aussi le coche sur son dernier match alors qu'il menait 2 sets à 0 contre le 11 le mieux classé. A noter l'ambiance particulièrement tendue dans les rangs adverses, et une irritabilité du capitaine qui était à la limite de la courtoisie. Heureusement tout s'est conclu de façon agréable autour de l'apéro vers 14h...
Bon à savoir : il y a un code à taper pour entrer dans le gymnase. Le code c'est "2013". Damien a poireauté 25min avant que quelqu'un vienne lui ouvrir ...

Equipe 7– D2 poule C :  4éme en  D2 : Lorsque les absents sont nombreux, les dernières équipes souffrent, ce fût le cas pour l’équipe de Thierry qui était amputée de 2 joueurs majeurs (Claire et Martin), c’est donc par une défaite de 15 à 3 que s’incline notre équipe 7 ; l’apprentissage de la D2 est difficile … Une seule personne a fait les points, Sarah qui s’impose sur 3 joueurs ne s’inclinant que contre l’expérimenté Philippe Martinet qui jouait déjà contre Saint-Orens alors que Sarah n’était pas encore née … Bravo nos Saint-orennais qui se sont bien battus mais Cugnaux-Villeneuve était bien trop fort en ce 1er jour de mars 
Equipe 8 – D3 poule A  1er en D3 :  Ce dimanche, le quatuor Pascal / Christophe / JMichel (1ère apparition en championnat) / Michel faisait le déplacement à Blagnac dont l'équipe était composé de 4 classés 6, parmi lesquels 3 jeunes dont l'un joue d'habitude en D1 !Méfiance donc, vite justifiée par 8 premiers simples accrochés au bout desquels nous parvenons tout de même à virer en tête 5/3.Le gain assez aisé des 2 doubles, favorisé par une concentration assez "moyenne" de nos jeunes adversaires, nous permet de creuser un écart décisif.La suite s'avère en effet encore bien compliquée, mais nous parvenons cependant à décrocher la victoire 10/8, la 3ème en 3 rencontres.En simple, Christophe (1ère défaite en phase 2 !) et Pascal ramènent 3 points, Michel 2. Jean-Michel a offert quelques bonnes séquences, mais s'est montré un peu trop irrégulier pour pouvoir s'imposer. Bravo à tous pour ce succès !
Equipe 9 – D4 poule C  6éme  en D3 : équipe 9 : Pour cette rencontre contre Blagnac 12 notre équipe se présente toujours à la recherche de sa 1ére victoire. Et sur le papier, la théorie ne nous laisse que peu d'espoir, un score 12/6 étant le plus optimiste prévisible (627/607/603/599 contre 746/692/682/572). Et pourtant, il s'en est fallu d'un cheveu puisque nos couleurs finissent par un match nul obtenu sur la dernière rotation (2 Victoires de Pascal et Michel) avec les regrets d'avoir obtenu 6 belles mais de n'en avoir concrétisé que 2 à notre avantage, ainsi que de perdre les 2 doubles ce qui donnait l'avantage

6/4 à Blagnac à la mi-parcours.

Résultat encourageant pour la suite et bravo à Xavier (3V), Pascal (3V dont une sur 746 en 3 sets secs), Michel (2V) et Victoria (1V) J'en profite pour souhaiter un prompt rétablissement à capitaine Sylvain, indisponible à cause d'une grosse entorse à la cheville, et des prochains jours pas trop mouvementé (surtout les nuits) à Xavier dans l'attente d'un imminent heureux évènement.

