                                                JOURNEE 04 (2éme phase)
                                                              Les 07 mars et 08 mars 2015
Préambule les semaines se suivent et les blessés Restent et d’autres arrivent notamment en cours de match ! Donc bon rétablissement à tous et notamment à Robin tombé en plein match … Visite surprise ce week-end de 2 anciens, Anthony Fernandez et Nicolas Mézailles qui malgré ses grandes qualités à un défaut il aime … José Mourinho !
Equipe 1 – R1 poule B ;  2éme en  R1 Une équipe remaniée de Saint O se présentait à Ramonville à cause de la blessure de Kerwan. C'est donc Julien Nicolas qui est venu renforcer l'équipe et surtout nous avons eu le privilège d'avoir un coatch international à savoir NICOLAS MEZAILLES !!! Donc trois 17 et un 16 du côté de St O et un 16 et trois 15 du côté de Ramonville. Victoire logique donc sur le papier mais le goal-average doit être soigné en cas d'égalité avec Frouzins donc il ne faut pas laisser échapper de points en route. Une défaite en simple de Clément, deux de Jul et une défaite en double de Clément et Vadim. Les doubles sont vraiment notre gros point faible et nous ne pourrons jamais espérer monter si nous ne progressons pas à ce niveau là… A noter que Cugnaux a perdu contre Tarbes ce qui prouve que Tarbes est une équipe forte et que Cugnaux est prenable. Si nous battons Tarbes et Cugnaux et que ces derniers battent Frouzins lors de la dernière journée. Nous pouvons être premiers égalité !!! Beaucoup de "si" je l'avoue mais qui aurait dit l'an dernier que St O pourrait jouer la montée cette année ??? Allez les gars on va tous s'entrainer et bouffer de Cugnalais le weekend prochain !!!!! Victoire 10 à 4

Equipe 2 – R3 poule H; 1er en R3  L'équipe 2 craignait que Albi ne vienne avec du renfort, c'est le contraire qui s'est produit avec une équipe amoindrie. Le suspense a duré le temps de remplir la feuille de match alors que nous affrontions la seule équipe invaincue avec la notre. Le match a quand même donné lieu à de belles empoignades permettant à Alexis de faire une nouvelle perf en ayant sauvé des balles de match, ceci pour la troisième fois de la saison. Sinon, Jocelyn et Dominique se sont inclinés face au leader adverse et son superbe toucher de balle. C'est finalement sur le score de 12-2 que nous nous sommes imposés. A noter qu'à Albi, Wendy a donné du fil à retordre à Morgan et Dominique en prenant à chaque fois une manche (du moment que l'on ne se prend pas une veste...). La R2 nous tend les bras (décidément, je suis inspiré).

Equipe 3 – R2 poule B; 3éme en R3  Nous allions avec quelques ambitions sur les terres des mousquetaires (Auch). Bien vite, nous avons compris que cela aller s'avérer très dur lors de nos premiers matchs. 

Les 4 joueurs d'en face, jeunes et motivés, nous firent comprendre pourquoi ils étaient premier aussi.

Quelques matchs en 5 sets furent les juges, malheureusement la jeunesse prie le pas sur notre volonté.

La défaite de 10 à 4 est sévère car une égalité n'était pas inimaginable.

Julien (3V) : il confirme que c'est le leader de jeu de notre équipe et que son surnom de "BLOQUEUR FOU" est fort justifié. Plus ça frappe plus ça revient tel est sa devise. Bravo Julien.

François (1V) : deux matchs perdus à l'arraché. Comme il le dit lui même : le manque d'entraînement se ressent. Mais j'aimerais avoir son niveau sans entraînement. 

Sarah et Loïc (0V) : tous deux firent de bon matchs (un chacun perdu en 5 sets) mais cela n'a pas suffit. Sarah progresse c'est bien (un peu de mental) et Loïc a lui manqué de mental (son point fort). Du coup en double perdu ensemble en 4 sets très disputés.

Un petit coup derrière la tête nous  avons subi, mais nous étions déjà motivé pour la prochaine journée dans la voiture du retour.

Equipe 4 – R3 poule D ; 3éme en  R3 : Pour ce déplacement en terre Gasconne (Eauze), les quatre mousquetaires habituels (Dominique, Bertrand, Didier et Pascal ) allaient croiser le fer contre un des plus sérieux candidat à l’accession.

Le match fut de bonne tenue. Le score final, sévère, de 10 à 4, en faveur d’Eauze ne reflète cependant pas  l’écart entre les deux équipes. Nous perdons 5 ‘’ belles’’ et les doubles  mais nous avons donné du fil à retordre à nos adversaires.

Bertrand se distingue avec 2 victoires et comme toujours a su dégoter une bonne adresse gastronomique pour clôturer plaisamment la journée.

Ah, j’oubliais : petit message codé à mes trois compères. «  J’ai retrouvé l’enveloppe bleu. Bref, je ne suis pas dans la m……. ‘’

Equipe 5 – R3 poule F  7éme en R3 : La marge était un peu haute pour notre équipe  qui jouait contre un prétendant sérieux à la montée. Mais il est dit que pour cette équipe, la poisse est présente car Robin s’est blessé assez sérieusement et a dû déclarer forfait sur les derniers matchs … mais le capitaine courage Jérôme a quand même réussi à faire de grandes choses avec 2 perfs … Florian a également gagné 2 matchs mais … sans perf ! Patrick, comme à son habitude a vendu chèrement sa peau mais le manque d’entraînement le pénalise sur les derniers points. Pour terminer, bon rétablissement à Robin. Défaite 10 à 4
Equipe 6 – D1 poule A: 3éme en D1 : C'est après deux victoires et une courte défaite que l'équipe 6 de st orens au grand complet recevait Ramonville. Laurent (11), Edouard (10), Francois (9) et Damien (9) étaient confrontés à un 11 au jeu très propre, un 9 au jeu un peu fou-fou, un 8 et une 7 picot long sur le rever. St o 6 pris rapidement le match à son compte, menant 8 à 3 après les doubles. Personne ne trouva la solution face au 11, Damien et Edouard perdirent leur double et respectivement leur match contre la 7 et le 8... Au final 11 à 7, match maîtrisé pour st o qui ne fut pas vraiment inquiété au global. 
Les tops: 
1) le revers de Laurent!! 
 2) la régularité de Francois qui confirme son excellente saison!! 
3) le retour aux affaires d'Edouard après 1 mois d'arrêt

  les flops:
 1) la "picot-phobie" de Damien
 2) un Laurent sur courant alternatif (mais qui s'en sort quand même) 

Rendez vous dès dimanche pour la suite de l'aventure d'une équipe qui pourrait peut être jouer les troubles fêtes en cas de défaite de Cugnaux pour la tête de la poule.... Yes we can !

Equipe 7– D2 poule C :  4éme en  D2 : Pour ce match contre le TOAC, l’équipe était au complet et sur sa lancée de championne de R1, Babou a fait le show en s’imposant à 4 reprises + le double avec 2 perfs à la clef ; bravo à la benjamine de l’équipe ! Dans la foulée, Claire et Martin font 2 et, pour une fois, un peu en retrait, Thierry fait 1. Un coup de moins bien pour Notre capitaine, mais il nous a tellement sauvé de matchs en première phase que personne ne lui reproche quoi que ce soit … Victoire 11 à 7
Equipe 8 – D3 poule A  1er en D3 :  Ce dimanche, le quatuor désormais habituel Morgan / Pascal / Christophe / Michel recevait les PTT qui présentait 3 classés 6 et une classée 5.La logique des classements a été globalement respectée puisque nous avons décroché une large victoire 17/1. Ce score sévère occulte cependant une opposition plutôt solide donnant lieu à quelques beaux échanges.Un 2ème match aurait pu d'ailleurs nous échapper : arbitré par le toujours jeune et impartial Alain Sassier, le double Christophe / Michel, pas toujours à l'unisson, a en effet sauvé une balle de match dans le 4ème set avant de s'imposer à la belle.Au final, rencontre jouée dans un très bon esprit et prestation générale de StO vraiment de bonne facture !

Equipe 9 – D4 poule C  5éme  en D3 : beaucoup d’absents dans cette équipe, certains sont blessés (Sylvain) , d’autres en vacances  (Michel
) ou alors pour une noble cause, celle de nouveau papa (Xavier). Félicitations aux parents et espérons un avenir pongiste à Vincent. Revenons sur le match où Victoria en capitaine exemplaire a montré la voie en remportant 3 victoires dont 1 perf  suivi de Pascal, 3 victoires lui aussi avec la même perf. Jean-Luc et Jean-Michel avec chacun une victoire ramènent un match nul mérité. Mention spéciale à Jean-Michel qui fait une grosse perf  (7)
Un nul 9 à 9 inespéré car nos adversaires étaient bien meilleures sur le papier et c’est avec courage et combativité que ce résultat important pour la course au maintien a été réalisé.
