                                                JOURNEE 05 (2éme phase)
                                                              Les 14 mars et 15 mars 2015
Préambule : La richesse de l’effectif Saint-Orennais permet de remplacer sans trop de soucis les blessés … C’est une force pour notre club !
Un merci à Cugnaux-Villeneuve de nous avoir accueillis pour 2 de nos équipes régionales 

Un bravo également au compte rendu de Loïc digne des meilleurs comptes rendus de nos glorieux anciens Philippe Degardin et Alain Sassier
Equipe 1 – R1 poule B ;  2éme en  R1 Kerwan toujours blessé a été remplacé par la jeune pousse Saint Orenaise Alexis Berniard pour aller chercher une victoire à Cugnaux. Un 22, un 19, un 16 et un 11 pour Cugnaux et trois 17 et un 15 pour Saint O. Le calcul est facile, une victoire contre un 22 et un 19 (ancien bon numéroté français) sera difficile donc il faudra être impécable sur les 6 autre simples et les deux doubles (le double, notre ennemi juré...).Comme prévu, le 22 fait 3 même si Clément perd 11/8 à la belle, le 19 fais 3 même si Sébastien est mené 2/0 puis reviens à 2/2 et perd à la belle et que Alexis perd à la belle aussi.Une victoire en double de Vadim et Clément et une défaite 3/1 de Alexis et Sébastien contre le 22 et le 19 amène le score à 5/5 après les doubles.7/5 après les victoires du 22 et du 19 de Cugnaux. Clément ramène Saint O à 7/6 après sa victoire contre le 11 puis Alexis nous amène le match nul après sa victoire arrachée à la belle contre le 16 après avoir mené facilement 2/0.Match nul logique. Prochain match normalement facile contre Montauban mais attention ils peuvent toujours renforcer. En cas de victoire, on se retrouve à la dernière journée contre Tarbes pour le match pour la 2ème place.

Equipe 2 – R3 poule H; 1er en R3  L'équipe 2 se rendait en leader de R3 à Frouzins, Damien remplaçant Alexis : pas de quoi nous faire trembler, d'autant plus que Frouzins alignait une équipe qui n'aurait pas rivalisé avec notre D2. Bilan, victoire 14-0, 3 manches laissées à nos adversaires, et une victoire en moins de 2h30. Les partisans des équipes de 4 pourront utiliser ce match pour défendre leur cause avec la rapidité du match. Heureusement qu'on n'avait pas fait 3 heures de route en ce dimanche après-midi pluvieux. Espérons quand même avoir un peu plus d'adversité lors des deux dernières rencontres de la saison.

Equipe 3 – R2 poule B; 3éme en R3  Suite à un CONCERT, nous recevions l'équipe de Castres dans la salle de Cugnaux. Au passage, je remercie le club Cugnaux de leur accueil.

Après une défaite qui marqua l'équipe, nous souhaitions jouer la même symphonie ensemble afin   

de retrouver le plaisir d'entendre la mélodie des petites balles sur la table.

Après les 8 premières parties, le rythme était bon car nous menions 5 à 3. Les doubles marquèrent le début des fausses notes avec deux défaites en 5 sets.

À croire que nos instruments s'étaient déréglés, les deux matchs suivants se soldèrent par des défaites. Plus le choix, nos deux derniers solistes devaient sortir leurs plus belles partitions pour arracher le match nul.

Les groupies (R1 qui avait fini et deux coéquipiers) sortirent les décibels pour encourager leurs musiciens. 

Avec une certaine virtuosité, les deux matchs furent gagnés. Le rideau se baissa du coup sur un match nul bien mérité.

Simon (2V) : on commence à revoir le bon joueur Simon. Le plaisir revient et cela se ressent dans son Ping.

Julien (2V) : sa solidité sur les blocs ne fut brisés que par un adversaire (un 10 qui fut le bourreau de notre équipe) après un énorme combat en 5 sets. 

François (2V) : la confiance revient. Il a encore du mal dans le jeu mais son caractère de battant fait qu'il arrive à sortir des défenses qui exaspèrent et usent ses adversaires.

Loïc (1V) : une victoire sur un 12 pleine de maîtrise et derrière deux lourdes défaites sans explications. Le mental et le jeu ne se mettent pas en place au même moment. Du coup des matchs cycliques. Match nul 7 à 7
Equipe 4 – R3 poule D ; 3éme en  R3 : Pour ce match contre Plaisance, Benoit nous fait l’amitié de remplacer Bertrand. Autre petite nouveauté : la délocalisation de la rencontre à l’Espace Marcaissonne à …….Saint-Orens.

Benoît, justement, ouvre le bal et malgré une évidente volonté de bien faire, s’incline d’entrée contre un très bon 12. Son envie de jouer n’a pu compenser son manque de repères et de rythme.

Equilibré jusqu’à la deuxième rotation (2 à 2), le match bascule avec la blessure d’un joueur de Plaisance. Mais malgré le handicap de devoir jouer à 3 et donc de nous donner 3 victoires (1 D + 2 S), Plaisance se ‘’surmotive’’ et déjoue tous les pronostics. Il faut croire que de la jouer façon PSG ‘’ dope ‘’ car au grand dam de deux de nos anciennes gloires, Alain et Edouard, venus nous encourager ; le match bascule bel et bien en faveur de Plaisance. 

Dominique, diminué par des douleurs récurrentes au tendon d’achille, perd un match capital contre un  sous-classé à 6. De même, le double inédit, Didier et Benoît, joue une belle partition pendant 4 sets mais échoue sur le fil en 5 sets (11 à 9). 

Le reste n’est que littérature, Didier et Pascal perdent des matches très serrés en obtenant même des balles de match mais rien n’y fit … Il était écrit que Plaisance s’imposerait ( 8 à 6 ).
Bravo à nos adversaires qui, soudés, n’ont rien lâché et ont mérité leur victoire.

Enfin, je noterai l’excellent état d’esprit de tous les protagonistes.

Equipe 5 – R3 poule F  5éme en R3 : Après l’épisode malheureux de la défaite sur Tapis vert contre Colomiers, la chasse aux points est ouverte ! 1ére étape à Foix en ce dimanche après-midi … le boulot a été fait avec notamment ses 2 leaders Florian et Jérôme qui font le plein de points avec notamment de la perf pour Jérôme ! Babou, la benjamine de l’équipe gagne 2 matchs s’est montrée à la hauteur avec 2 perfs à 10 et 11 - magnifique - . Patrick apporte sa pierre à l’édifice en remportant une victoire mais le manque d’entraînement le pénalise car son jeu très technique en nécessite  un minimum !  Victoire 10 à 4
Equipe 6 – D1 poule A: 3éme en D1 : Ce déplacement chez nos voisins de Fonsegrives (classements 10-9-8-7) s'est soldé par une victoire logique 12-6. On peut être satisfait du score si l'on considère qu'on a remporté 5 belles sur 6. Edouard nous a gratifié d'un sans-faute, avec 4 victoires en simple + le double avec Christophe : son picot a rendu fous nos adversaires du jour ! Christophe et François s'en sortent très bien également avec 3 victoires, ne laissant que le 10 leur échapper. Laurent n'a pas trouvé son jeu, il ne ramène qu'un seul point. Avec cette 4e victoire l'équipe de D1 conserve donc sa 2ème place, juste derrière Cugnaux.


Equipe 7– D2 poule C :  4éme en  D2 : Cette équipe prend de plus en plus ses marques dans cette D2 ! un joueur en devient le leader par le sportif et la motivation, c’est Martin Vabre. Sa progression est sans faille et régulière et une fois de plus, 4 victoires (3 perfs) . Aurélie pour sa rentrée remporte 2 matchs  ainsi que Claire ! le capt’tain Thierry, un peu dans le dur, en ce moment, remporte un match important pour la victoire   Victoire 10 à 8 

Equipe 8 – D3 poule A  1er en D3 :  Le quatuor Jean-Luc (appelé de dernière minute pour remplacer le remplaçant du remplaçant...) / Pascal / Morgan / Michel se déplaçait à Ramonville ce dimanche.2 classés 5 et 2 classés 6 formaient l'opposition du jour.Nous avons pris rapidement l'avantage pour finalement nous imposer sur la marque de 14/4.Les 2 6, qui valaient mieux que leur classement, nous ont toutefois donné bien du fil à retordre.Pascal a néanmoins fait un sans faute sans perdre un set, ce qui constitue une réelle performance, ses 3 coéquipiers rapportant chacun 3 points en simple. Pour la petite histoire, le 4ème point perdu l'a été par le double Michel / Jean-Luc malgré l'obtention de 5 balles de matchs (2 au 4ème set et 3 au 5ème), dont 3 vendangées sur des fautes directes au service... Cela n'entâche aucunement la très bonne performance collective de l'équipe qui décroche sa 5ème victoire en 5 matchs. Match décisif pour la montée face à St-Jory dans 15 jours.
Equipe 9 – D4 poule C  5éme  en D3 : Après 2 nuls successifs, une victoire est nécessaire pour assurer à tout coup le maintien. Notre adversaire du jour, la Patte d’oie 6. Objectif atteignable puisque nous affichions 627/607/603/500 contre 680/578/540/527. Mais ce n’était pas notre jour (Le vendredi 13 était probablement encore trop proche !) puisque nous perdons 11 à 7 avec 7 rencontres disputés en 5 sets et 1 seule victoire pour nos couleurs. Mais ne serait-ce pas à cause de Michel qui a peut être passé le virus des 5 sets à ses partenaires ? On pourrait le croire puisqu’il n’en a fait qu’un (qu’il a gagné …) et que Xavier en perd 3 et Luc 1. Les deux autres 5 sets ont été perdus collectivement sur les 2 doubles. Eh oui, encore les doubles qui font défaut, car la victoire sur ces 2 matchs aurait permis le « match nul »

A noter la grande forme de Victoria qui fait encore 3 sur 4 ce Dimanche. De leur côté Michel fait 2 et Xavier et Luc 1 chacun.

