                                                JOURNEE 03 (1ére phase)
                                                                Les 15 et 16 octobre 2016
Préambule : Nous y sommes, la 3éme journée devait être la bonne ! En effet, les effectifs étaient presque au complet… on devait gagner !  
Mais non, c’est raté … Seule les filles ont gagnées de belle manière 9 à 1 ! Bravo à l’équipe 6, emmené par son capt’ain Thierry (4 victoires à lui seul) et à l’équipe 4 emmenée par Jérôme (3 victoires) qui frôlent la victoire  finale ! 

Une première pour moi… je félicite les équipes qui ont le mieux perdues ! 
Equipe Féminine – N3  poule B ;  4éme en  N3F :                                                                                                                                                                          Week-end faste pour l'entente Saint-Orens/Albi qui a écrasée Ã  domicile Oullins 9-1 (officiellement 8-1).D'emblée, Wendy annonce la couleur en battant la plus forte de l'équipe adverse. S'ensuivirent les victoires de Babou et d'Amélie... la machine était lancée. Par la suite, nous concèderons seulement un petit point Ã  nos adversaires pour pouvoir jouer les doubles.                                   
  Détails des points                                                                                                                                                                                                                         - Wendy: 2.5                                                                        
- Babou: 2.5                                                                     

- Amélie: 2.5

- Claire: 1.5

Equipe 1 masculine – PN poule A; 8éme en PN 
Cette 3ème journée nous opposait à domicile à  la redoutable équipe de Frouzins qui venait avec un 20 un 18 et deux 17!

Nous étions condamnés à  l'exploit mais malheureusement nous avons manqué de peu de mener 3-1 car Jocelyn et moi-même avons entrapercu la victoire avant de nous incliner à  la belle

A partir de là  nous avons couru après le score et Kerwan a fait le boulot avec 2 victoires consécutives  + le double avec Jocelyn et il a longtemps inquiété Paul VERDIER le leader adverse.

Jocelyn est en net progrès puisqu'il s'incline de peu contre l'ancien Saint-Orennais Michel ATTAL et a vendu cherement sa peu contre Grégory VERCOUTERE en grande forme

Alexis a passé un après-midi difficile car il n'a toujours pas trouvé ses repères avec les nouvelles balles

Pour ce qui me concerne et jouant moi aussi en défense,je souffre aussi de cette nouvelle balle

J'ai tout de même réussi à  pousser Greg dans ses derniers retranchements à la belle après 2 premiers sets catastrophiques de ma part

J'ai ensuite remportémon match au forceps contre Michel 

Total=10-4 pour Frouzins

Merci à  nos visiteurs pour leur excellent état d'esprit et pour la rencontre sereine qui nous a opposé 

Et merci à François pour son dévouement au juge arbitrage

Mes prochaines rencontres devraient nous être plus favorables
Allez Saint O! 

Equipe 2 – R1 poule B; 6éme en R1 : 
Sachant d'entrée que nous avions affaire à plus forts que nous, nous avons joué sans pression, en essayant de retrouver de bonnes sensations (3 d'entre nous n'étions pas présents lors de la rencontre précédente). Bien que certains matchs ont été très accrochés, au final le score est sans appel: 11-3 pour nos adversaires, logique du point de vue des classements. Nous préférons retenir de cette rencontre de beaux échanges dans tous les matchs et une équipe de Saint-Orens 2 enfin au complet, qui va pouvoir monter en puissance pour la suite.

Equipe 3 – R2 poule D ; 7éme en R2 :  
Match équilibré sur le papier - un adversaire avec deux presque 14 et deux 11 contre lequel nous pensions pouvoir rivaliser. Pour cela, il fallait simplement tenir nos matches contre les 11 et réaliser une ou deux perfs. 

En fait, il n’en fut rien et nos espoirs furent même vite douchés car Patte d’Oie à l’aise dans ‘’ son jardin ‘’, motivé et concentré, aligna les victoires pour mener avant les doubles 8 à ….0.

La partie était donc pliée très rapidement. Sévère, quand même !

Désabusé et aussi groggy, nous nous sommes alors appliqués à ne pas repartir fanny ; le double composé de Bertrand et Pascal exauça ce vœu. Simon remporta le tout dernier match rendant le score final 12 à 2, à peine un peu moins sévère. 

Au final, une défaite bien décevante par son ampleur qui doit appeler un sursaut d’orgueil contre l’ASPTT lors de la prochaine journée
Equipe 4 – R3 poule D   8éme en R3 : 
Contre nos amis de la Patte d’Oie et en particulier de l’inamovible Laurent Camacho, le match s’annonçait serré !  Cela l’a été grâce notamment à Jérôme (3 victoires) et Julien (2 victoires) ; à propos, une bonne recrue ce Julien tant dans l’esprit que dans ses résultats.

Loïc et Patrick se sont bien battus mais à ce niveau, le manque d’entraînement fait la différence …
Equipe 5 – D1 poule B: _8éme en D1 : 
Première participation en tant que capitaine pour moi (morgan 919), j’encourage mon équipe du jour ; françois (926) ; alexie (838) et lucie (716) ; avant d’affronter les number one Castelginest : 985 ; 1164 ; 1022 ; 975. Première défaite en tant que capitaine 14/04 qui va devoir revoir ces encouragements^^

Lucie (il faut dire lulu dans les encouragements) : 0V, elle reprend le ping après une pause de 3 ans ou elle était 9, et elle va vite reprendre la qualité de jeu au vu de ses excellents matchs en réussissant à prendre presque à chaque fois 1 set. Il ne lui manque que du temps et de l’entrainement pour s’offrir des victoires.

François : 0V, se recherche toujours dans son jeu de rotation qui est devenue dessué avec cette magnifique balle plastique qui prend un plaisir de ne pas prendre les tours minutes. Il essaie donc une raquette plus rapide qui marche plutôt bien quand il s’engage dans la balle mais son ancien geste revient encore trop souvent.  Il m’a fait plaisir car il s’est remis en question et aurait pu faire basculer un match ! Continuer sur les services qui font bien mal aux adversaires et un petit changement du geste !

Alexie : 2V (985 et 1022), alexie qui continue sa progression en signant 2 perfs,  des services qui font trembler ses adversaires un soft qu’il utilise de mieux en mieux, et un super match contre le 11. Pas de doute les 900 pt seront atteints cette année.

Morgan : 2V (985 et 1022), test d’un nouveau bois carbone (andro CL carbon light all+) car mon ancien était trop sec pour les balles plastoks. et bien excellente sensation ! je bats 2 adversaires que j’avais perdu à la belle l’année dernière. Super combat contre le 11 malgré qu’il a su me contrer avec son soft. Par contre mes tops rotations pour lancer le jeu complètement inutile et mes tops ligne droite bloqué trop facilement merci les nouvelles balles. Go entrainement aux faux tops ! Il me reste encore à essayer de moins reculer et je pourrais faire mieux.

Petite anecdote : Je perds 2/1, 10 à 6 contre le 1022. Je remonte 8/10 et là mon adversaire loupe 2 services ! 10/10 et  je gagne finalement 14/12 ainsi que la belle 11/4 !! Ne rien lâcher au ping, telle est ma devise !

Equipe 6– D1 poule A :  8éme en  D1                                                                                                                                                                                      De peu…eh oui de peu !                                                                                                                                                                                                            On perd 8 à 10….Mais :                                                                                                                                                                                                          Pour la petite histoire, sur nos 4 dernières rencontres contre Blagnac, il y a toujours 10 - 8, en faveur de l'un ou de l'autre, mais voilà...c'est toujours accroché ! 

Pascal nous a fait une entrée en matière tendue et qui aurait pu basculer en notre faveur : 

Ses 2 premiers matchs en 5 sets !! qu’il perd de peu 11-13 et 10-12……

1 point pour Pascal en fin de rencontre.

Un petit dimanche ‘sans’ pour Xavier, bien que le fond de jeu soit très très consistant, il a juste un peu subit les services à effet de nos blagnacais.

1 point (une perf sur 1050 d’ailleurs) pour Christophe, qui n’a pas suffisamment  gêné les adversaires avec son picot ! 

A contrario, le Captain Thierry a semble t-il géné un peu plus la Team Blagnac, avec un carton plein ce matin ! 4 sur 4 ! Quant aux doubles, 2 points pour St O ! Eh oui, les doubles sont hyper importants. RDV à la prochaine journée !

Equipe 7 – D2 poule A  7éme en D2 : En ce dimanche du 16 octobre, l’équipe 7 jouant en D2 se déplace à ST-LYS. Après 40 km découverte de la salle qui est fortement atypique à l’étage, plafond bas, table proche, minuterie d’éclairage réglée pour une extinction toutes les 30 minutes et un oiseau virevoltant si si c’est vrai. Après les quatre premiers matchs nous remarquons que le niveau est élevé, pascal amène le premier point contre le défenseur. Malgré une acclimatation à la salle, l’approche des doubles ne nous permet pas de ravir de nouvelle victoire. Toute l’équipe se démène, ça se ressent par le nombre exorbitant de balle cassé où est-ce ces satanées balles plastiques ? Et c’est Steven qui finit par nous apporter un point supplémentaire.  Nos adversaires plus forts (850, 847, 802, 782 contre 744, 637, 628, 627) ont logiquement remporté le match par 16 à 2.

Equipe 8 – D3 poule A  5éme  en D3 :                                                                                                                                                                          L'équipe 8 s'est inclinée sur le score de 05-13 contre Saint-Lys. Sur le papier, l'avantage était pour Saint-Orens, mais parmi les joueurs de Saint-Lys figurait notamment un ancien 16 aujourd'hui classé 5. Le score est quand même sévère puisque seulement 2 matchs ont été perdus en 3 sets, et 4 belles ont tourné en faveur de Saint-Lys. Elodie a remporté son seul point et la seule belle sur le score de 14-12. Willy, l'autre jeune de l'équipe, a fait encore mieux avec 2 points, et les 2 jeunes ont remporté le double. Florent a délaissé le loisir pour dépanner et a gagné un match, malheureusement il a perdu 2 belles. Quant à Philippe, il aurait mérité mieux tant sa combativité a été exemplaire, mais les nombreuses fautes l'auront empêché de marquer un point malgré une belle perdue aux avantages.
A+

