                                                JOURNEE 04 (1ére phase)
                                                                Les 05 et 06 novembre 2016
Préambule : Ce week-end pouvait de résumer à une à une confrontation partielle avec nos amis de l’ASPTT Toulouse ; elle ne nous a pas été très bénéfique (2 défaites et 1 nul !) mais l’arbitrage du match ASPTT contre Marmande effectué par le Saint-Orens TT a été parfait !
Certains joueurs de Saint-Orens ont pu admirer le jeu de 2 « espagnols » Marmandais tous 2 classés N300. 

Equipe Féminine – N3  poule B 5éme en  N3F :                                                                                                                                                                          Une fois n’est pas coutume, notre équipe de Nationale 3 se déplaçait à moins de 100 kms de Saint-Orens… à Lézignan-Corbières !
Nous nous attendions à un match difficile, il l’a été … ; nous retrouvions, pour la circonstance, une ancienne de l’ASPTT Toulouse, Delphine Majsak. De plus, pour son premier match, Wendy affronte une 1224 et tout le monde se dit : « Ca va le faire !, tellement Wendy survole la N3 de son talent… mais non ! Défaite surprise. Le match démarre mal mais ce n’est que logique tant le classement de nos adversaires est supérieur (1X14, 2X13 et une 12), seule Wendy gagne contre l’ancienne toulousaine. Un double rajoute 1 point Défaite : 8 à 2.

Equipe 1 masculine – PN poule A; 8éme en PN 
Cette 4ème journée était une première dans l'histoire du club car pour la 1ère fois, nous étions confrontés à un club " hors Midi-Pyrénées" en recevant le PERPIGNAN RTT.

Encore une fois, nous avons été confrontés à des adversaires sympathiques qui ont fait preuve de plus de réalisme et d'expérience aux moments décisifs pour finalement l'emporter 8-6.

MEA CULPA, en petite forme, je (Laurent)n'ai pas fait le "job" en m'inclinant sur un 17 puis sur un 15 après avoir mené tout le match...

Le double que nous perdons avec Alexis de peu et un autre match perdu de perdu de peu par Jocelyn aurait pu faire tourner la rencontre en notre faveur.

Kerwan a une nouvelle fois été le patron en remportant ses 3 matchs! Jocelyn, Alexis et moi-même ne remportons qu'un match mais surtout nous perdons les 2 doubles.

Encore un infime espoir de maintien..."Défaite 8 à 6
Equipe 2 – R1 poule B; 8éme en R1 : 
Une rencontre que nous abordions avec une combativité accrue du fait de l'importance de ce match. En effet l'ASPTT pointait à la dernière place de la poule, à égalité avec nous. Il fallait donc une victoire contre cette équipe pour envisager le maintien. Le début se déroulait plutôt bien malgré quelques occasions manquées (3-3), qui nous ont coûté cher puisque nous nous sommes faits breaker juste avant les doubles. Le combo défenseur/attaquant avec gaucher/droitier dans les 2 doubles adverses nous a achevé. La persévérance de Tristan et Vadim n'ont pas suffis, Julien et Morgan perdant leur dernier simple. Au final, un score de 9-5 au goût amer, qui compromet sérieusement nos chances de maintien.


Equipe 3 – R2 poule D ; 7éme en R2 :  
Après nos dernières déconvenues, nous devions nous reprendre face à l’ASPTT, une équipe légèrement supérieure à la nôtre, en tous cas sur le papier.

Et pour ce 3ième match à l’extérieur (tout de même !), l’équipe s’est en effet bien ressaisie pour obtenir un méritoire match nul 7 à 7. Notre premier résultat positif à ce niveau de R2 qui même, s’il ne nous rapporte comptablement que 2 points ; en revanche nous fait beaucoup de bien mentalement.

Didier et Simon (2V + le D) en ont été les principaux artisans. Pascal et Bertrand ont aussi apporté leur écot avec 1 V. Ce dernier, en mode diesel grippé, avant d’aborder le tout dernier match décisif, a alors sorti les ‘’ crocs ‘’ pour l’emporter haut la main et se racheter d’une prestation en double qui le turlupinait.

Au final, un bon petit résultat acquis avec détermination qui nous satisfait, même si on aurait pu faire mieux…. Mais c’est toujours ce qu’on se dit après un score de parité

Equipe 4 – R3 poule D   8éme en R3 : 
Si nous voulions espérer un p’tit quelque chose dans cette régionale 3, une victoire était impérative ! Pour cela, nous avions rappelé une valeur sûre du ping Saint-Orennais au jeu sûr et sans surprise, François Pasquier. Au passage, remercions Loïc d’avoir laissé sa place mais pas ses consignes pour ce match. Loïc qui, en reprenant l’entraînement, va sûrement retrouvées ses sensations… Pour le coup, nous avions une équipe légèrement supérieure à celle de Lacabarède. Cest sur une victoire de 9 à 5 que se solde le match. Carton plein pour François et Julien. A noter, la belle perf de Patrick sur un 1239
Equipe 5 – D1 poule B: _6éme en D1 : 
L’équipe 5 renoue avec la victoire ! 
De légères nappes de brouillards enveloppaient nos St Orennais ce matin sur la route de Revel, lieu du match ô combien important pour notre équipe numéro 5. Un brouillard dans lequel navigue cette équipe depuis le début de saison avec trois défaites en autant de match et, à l’instar de beaucoup d’autres équipes du club, des remaniements en pagaille. Alexis (8), Morgan (9), François (9) (chargé en Pom’pote )  et Damien (9) étaient opposés à une expérimenté équipe de Revel : 10, 9, 8 et 6. 

Vu dans le sac de François : Il n’avait pas pris la rencontre à la légère.
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Le match démarre et Morgan lance St O’ 5 sur de bons rails en battant sèchement le 8 trois sets à 0… Damien et François suivent son exemple et collant le même tarif sur le 9 et le 6. 
6 à 2 avant les doubles (Damien s’en sort difficilement face au 6 picoteur grâce à un coaching gagnant de Morgan)… voilà bien longtemps que l’équipe n’avait pas humé d’aussi près le doux parfum de la victoire. 
Les deux défaites sont celles d’Alexis et de Morgan face à un 10 largement à leur porté. Les deux jeunes joueurs de St O se sont laissés emportés par leur fougue et ont grandement manqués de clairvoyance. En se focalisant sur des détails ou le jeu de leur adversaire ils ont complétement délaissé la remise en question et la stratégie de leur propre jeu pour laisser place à des énervements à la limite de la sportivité : Mettons ça sur la fougue, la jeunesse et une énorme envie de faire un résultat !
Les doubles commencent et sur une remise très croisée de Damien, Johnny (le 8 d’en face) se blesse à la cuisse. François et Morgan n’ont pas démérité mais laissent passer leur double à la belle face aux deux meilleurs joueurs de Revel.
La seconde partie de la rencontre est amputée de deux rencontres face au 8 : forfait. François s’écroule à la belle face au 10 mais dans un match très disputé au super niveau de jeu (certainement une corrélation entre de superbes top revers et une grande consommation de Pom’pote). 
 Morgan peut nourrir quelques regrets face au 9 tant il a déjoué mais s’est bien rattrapé en ne laissant pas l’ombre d’une contestation possible au 6.  Alexis s’en sort contre le 9 grâce à sa grande palette de service.
Le dernier match opposait Damien et Jérôme (le 10 invaincu) : Damien s’impose au terme d’un cinquième set tout en relâchement et en prise d’initiative (même en rêver !). 
En bref : Une belle victoire 15 à 3 pour l’équipe 5, nous souhaitons un prompt rétablissement à Johnny de Revel. Rendez-vous le 26 novembre à domicile pour confirmer cette victoire, avec un peu moins de fébrilité à la table et tout autant d’envie ! En route vers le maintien !


Alexis 3 + le double
Morgan : 2 
Damien :3 + le double + 1 forfait
François :2 + 1 forfait



Equipe 6– D1 poule A :  8éme en  D1    
 Défaite 5 à 13

Les journées se suivent et se ressemblent...    En image cela donne :
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Une rencontre de qualité égale à la réputation de cette balle                                                                                                                                           Ce qui nous amène à cette courbe de croissance négative, comme qui dirait !
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Bref, reconnaissons la supériorité de nos adversaires, qui n'ont pas eu de problème face aux picots, et qui ont toujours pris l'initiative dans l'échange.Il va falloir montrer plus d'offensivité dans nos jeux ! Faire basculer des matchs qui finissent à 11-13 en notre faveur !               Bravo les Coteaux. Défaite 13 à 5 !                                                                                                                                                                                          Et on s'accroche St Orens ! Allez allez !!

Equipe 7 – D2 poule A  7éme en D2 : C’était le derby ce week-end … Notre équipe recevait ses voisins de Montaudran, une « team » qui rêve de l’exploit de monter en D1 cat ils sont dans le trio de tête alors que nous, nous sommes dans le trio du bas ! Sur la feuille de match, les classements de nos adversaires sont bien meilleurs. Les perfs étaient donc au rendez-vous ! Ce fût le cas pour Steven et Mchel qui battent tous 2 un 855 pourtant pas facile. A noter aussi, la victoire de Vincent contre un habitué des entraînements de Saint-Orens (Sergueî). Un grand merci, d’avoir remplacé, au pied levé, Damien qui lui-même avait remplacé Xavier (Lacaze). Nous souhaitons à cette équipe un peu de stabilité car jamais, depuis le début de saison, nous avons pu aligner l’équipe type …
Equipe 8 – D3 poule A  6éme  en D3 :                                                                                                                                                                          Ce Dimanche l’équipe 8 se déplaçait pour jouer contre l’Asptt 9. En face nous avons 678, 657, 641, 535 et nous opposons 645, 637, 628, 653 ; Ce match c’est possible de le remporter on a envie. Les quatre premiers matchs montrent le niveau Emma s’inclinent contre le défenseur, jean Michel et Philippe aussi laisse partir leur point. A l’approche des doubles Pascal amène 2 point puis au double  avec Philippe 1 point supplémentaire. Nous sommes donc menés à ce moment 7 à 3 et tout est encore possible. Emma remporte son match encore 1 point et ensuite pascal apporte le cinquième point ; On remonte mais nos adversaires sont plus fort mentalement et font la différence souvent au cinquième set. Nous nous inclinons sur le score de 5-13  
A+

