                                                JOURNEE 05 (1ére phase)
                                                             Les 05 et 06 novembre 2016
Préambule : Quand ça veut pas, ça veut pas …voilà le résumé de la journée du championnat par équipes !
5 défaites par 2 points d’écart, c’est rageant !

Seule l’équipe avec son match nul contre Nice vous évite le pire 

Equipe Féminine – N3  poule B 5éme en  N3F :                                                                                                                                                                          
Beaucoup de pression ce Week-end ou nous recevions Trinité Sports, match que nous devions ne pas perdre pour espérer nous maintenir en N3. Nous savions que ce serait compliquer, mais nous n'avons pas flanchée.

Notre stratégie d'envoyer Améllie au casse-pipe, s'est révélé nécessaire, puisque nous terminons la rencontre sur un match-nul 7-7.

Nous remportons au total 28 manches contre 24 pour nos adversaires. 

Mais, est-ce que se sera suffisant ?  Nul 7 à 7
Details des points

- Wendy: 2.5

- Babou: 2

- Amélie: 1

- Claire: 1.5

Equipe 1 masculine – PN poule A; 8éme en PN 
Encore une première dans l'histoire du club : le premier match à l'extérieur de Midi-Pyrénées contre le prestigieux club du MONTPELLIER TT.

Cette belle journée (soleil + douceur de la température) a été l'occasion pour notre équipe de montrer des progrès face à une équipe de bon niveau et sympathique.

Un grand merci à Thierry BERNIARD qui a joué le rôle de chauffeur et pour ses encouragements.

Individuellement, Kerwan s'est montré solide même s'il a dû finalement rendre les armes contre Jérémy SURRAULT qui s'est par ailleurs facilement débarrassé d'Alexis et de moi-même.

Kerwan gagne donc 2 matchs ; je remporte aussi 2 matchs mais avec moins de mérite puisque ce fut contre le n°3 et le n°4 de l'équipe adverse.

Jocelyn a très bien joué en l'emportant avec autorité sur leur 4ème joueur et en accrochant ses deux autres adversaires.

En double, il signe un exploit avec Kerwan puisqu'ils finissent par l'emporter après avoir été menés 2-0 et 9-5 puis 10-6 au 4ème set.

Avec Alexis, nous nous inclinons 3 sets à 1 après un match serré.

Alexis qui jouait pour la 1ère fois sans picot a bien joué mais ses adversaires se sont montrés solides dans les moments importants (un 18 et deux 17).

Nous allons profiter des deux dernières rencontres pour renforcer notre expérience afin de tenter l'exploit de revenir dès que possible à ce niveau! Défaite 8 à 6
Equipe 2 – R1 poule B; 8éme en R1 : 
Dans le derby du Sud-Toulousain, nous rencontrions nos amis de Ramonville et en particulier une figure de ce club, Sébastien Annereau !
Son déplacement à Saint-Orens ne lui a pas porté bonheur car il repart « fanny »… ce qui a fait le bonheur de Julien et de Tristan qui signent pour l’occasion une « perf » ! Un match perdu 8 à 6 qui laisse beaucoup de regrets car le coup était jouable … ah si nous avions gagné les 2 doubles ! Vadim et Tristan 2V chacun ; Morgan et Julien 1V chacun
Equipe 3 – R2 poule D ; 7éme en R2 :  
8 à 6 : C’est le score de notre défaite contre Blagnac.

Une grosse déception car nous avions démarré sous les meilleurs auspices et mené constamment : 3 à 1, puis 5 à 3 et enfin 6 à 4 à l’issue des doubles. Malheureusement, les quatre derniers simples nous ont été fatals et ont donc permis à Blagnac de l’emporter sur le fil.

Notre adversaire a fait valoir sa jeunesse qui a primé sur l’expérience. Bertrand, dans l’ultime match, s’incline à ‘’ l’arrach ‘’( 11 à 9 à la cinquième manche ). Comme ce n’est pas la première fois mais la 3ième ou 4ième  fois que cela lui arrive au cours de cette 1ère phase, je sollicite ardemment auprès de nos chers dirigeants le recrutement d’un(e ?) psychologue chevronné(e) pour pallier ce déficit mental qui cette fois-ci nous coûte cher. Car, dans le même temps, notre adversaire direct pour le maintien, Labastide Gaillac, contre toute attente l’emportait sur Auch.

Il nous faudra donc vaincre Labastide lors du dernier match pour espérer se maintenir.

Un dernier mot, pour le capitaine que je suis : remerciements à Dominique Fiche pour le juge arbitrage car cela libère vraiment l’esprit lorsque qu’on est joueur de n’avoir pas à gérer cette contrainte administrative.

Equipe 4 – R3 poule D   8éme en R3 : 
Cette équipe supporte mal le climat Aveyronnais  car après la défaite 14 à 0 à Entraygues, les voilà encore défait 12 à 02 à Olemps !!!
C’est mieux grâce aux victoires de Julien et de Jérôme qui signent 2 magnifiques perfs … La défaite est logique car nos adversaires du jour présentaient 3 X13 et 1X12
L’avenir en R3 pour cette équipe se jouera sur les 2 dernières journées …

Equipe 5 – D1 poule B: _7éme en D1 : 
Sur le papier, nous étions supérieurs mais … on a perdu !
Un jour sans pour notre équipe qui avait laissé apparaître beaucoup d’espoirs sur la journée précédente.

Malgré tout, Alexis avec ses 3 victoires dont 2 perfs peut avoir le sourire ; un peu moins pour Damien, François, Morgan qui avec une victoire chacun quittent la salle déçus ! défaite 11 à 7
Equipe 6– D1 poule A :  8éme en  D1    
Nous perdons 10 à 8 contre Rieume (2eme au classement) : donc pas si honteux que cela, mais défaite malgré tout ! Bref, malgré la belle équipe de Rieume (10 -10 -13 et 9), on est passé juste à côté d’un match nul, et pourquoi pas une victoire ? Un point de plus sur les doubles par exemple… Individuellement cela donne : Thierry : 3 pts ; Pascal : 2 pts ; Christophe : 2 pts ; Xavier : 0 pts ; Double : 1 pt                               En jeu brut, Xavier rivalise sans problème et tient le jeu face aux adversaires mieux classés, mais il pèche un peu sur les retours de service (avec beaucoup d’effet notamment). Le test d’un antitop est à l’ordre du jour !!!   Encore et toujours : s’entrainer aux DOUBLES ! 
Equipe 7 – D2 poule A  7éme en D2 : 
Déplacement ce dimanche à Rieumes pour le quatuor Vincent / Steven / Damien / Michel. Dans ce match entre les 2 derniers de la poule, le perdant est quasiment condamné à la D3.  Les classements sont assez voisins : 5/6/7/7 pour Rieumes, 5/7/7/7 pour StO. Nous sortons des 2 premières rotations de simples à égalité 4/4. Hélas, nous perdons les 2 doubles, en particulier le duo Steven / Michel qui s'incline à la belle après avoir obtenu 4 ou 5 balles de match au 4ème set finalement lâché 23/21 !... Dans la foulée, nous perdons les 4 simples suivants avant de nous reprendre sur la dernière rotation pour nous incliner logiquement 11/7 face à des adversaires un peu supérieurs avec heureusement un bon bilan de 4 belles gagnées sur 6 disputées (dont le fameux double). Dans cet exercice, mention à Vincent qui a gagné 2 fois après avoir été mené 0/2.
Bravo à tous pour la vaillance et l'esprit d'équipe qui ne seront pas de trop lors des 2 dernières rencontres de phase 1.

Equipe 8 – D3 poule A  6éme  en D3 :                                                                                                                                                                          
On y a cru … car, pour une fois, dans le club, une équipe gagne les 2 doubles …c’est tellement rare !
Bon, cela n’a pas suffi. Tout le monde s’est bien battu notamment Philippe qui gagne 2 matchs  tout comme Emma et Jean-Michel !

Un petit mot à Elodie qui nous a dépanné au dernier moment … Elle n’a pas gagné, son niveau n’est pas en cause, mais Elo est seulement benjamine et est forcément impressionné par ces « grands messieurs » mais comme le disait ces adversaires du jour, dans 2 ou 3 ans, elle les battra tous … c’est ce qu’il faut retenir ! Merci Elodie
