                                                JOURNEE 07 (1ére phase)
                                                             Les 10 et 11 décembre 2016
Préambule : Derniers matchs de la 1ére phase qui n’avaient pas beaucoup d’enjeu car les jeux étaient faits à deux exceptions près (l’équipe 2 et l’équipe 6) qui avaient leur destin en mains pour le maintien … Avec leur victoire in-extremis contre le TOAC, l’ équipe 6 assure le maintien !!! Ils se sont motivés en disant que 5 descentes pour 9 équipes présentes c’étaient largement suffisants …
Equipe Féminine – N3  poule B 6éme en  N3F :                                                                                                                                                                          
Avec 400 points de plus que notre équipe, une victoire aurait tenu du miracle … il n’a pas eu lieu ! Pour la circonstance, Hervé coach d’Albi était venu  pour apporter un petit plus à l’équipe ; merci à lui. Les filles se sont bien battues face à ces auvergnates mais seule Wendy assure 3 victoires dont une perf à 1460 ; un double complète ce tableau. Score final défaite 8 à 4. A noter que l’entraîneur de Clermont a reconnu Dominique Fiche 25 ans après (même sans cheveux !) ; ils jouaient ensemble à Malakoff …. lui est devenu N400 !
Equipe 1 masculine – PN poule A; 8éme en PN 
Pour cette dernière expérience en PN ,pas de miracle...nos sympathiques adversaires se sont montrés plus forts malgré la maladie d'un des leurs qui a dû renoncer à son double et à son dernier simple à cause d'une méchante grippe.

Sur le terrain, seul Kerwan a gagné un match, justement contre cet adversaire et pour le reste, nous avons subi la loi de nos vainqueurs malgré 3 défaites à la belle.

A retenir le nom du petit Tom RICO qui a battu Tristan, Alexis et moi-même sur le score de 3-0...pas de jaloux!

Merci à Loïc de nous avoir accompagné!


Equipe 2 – R1 poule B; 8éme en R1 : 
Une très belle rencontre de ping, avec du fair-play et du beau jeu des 2 côtés. Le score a été équilibré tout au long de la rencontre (5-5 après les doubles), mais les derniers simples nous ont été fatals, avec une défaite 6-8 au final. Merci à Joël de nous avoir prêté main-forte en l'absence de Tristan. En n'ayant pas touché de raquette depuis 3 mois, tu es arrivé à faire douter un classé 20 pendant 2 sets (2 sets 0 et 7-5), avant que ce dernier ne rehausse son niveau de jeu et parvienne à trouver la faille. Sans compter les 2 autres simples et le double brillamment remportés. C'est avec plaisir que nous t'accueillerons à nouveau dans notre équipe si tu veux rejouer :). Le plus difficile va être de décerner la palme du plus beau point, tant il y en a eu. Joël, Vadim, Morgan, Julien, en simple, en double, le spectacle a été assuré ! Je vote pour Vadim et sa belle défense revers + coup droit contre le 20. En conclusion, une rencontre qui augure le meilleur pour notre prochaine phase en R2.

Equipe 3 – R2 poule D ; 7éme en R2 :  
Match important dans l’objectif du maintien contre l’équipe de Labastide-Gaillac … Pour la circonstance, nos adversaires avaient rappelé leur joueur classé 1458,  ce dernier n’avait pas fait un match de la saison …

Dés les premiers échanges, on a  pu s’apercevoir que les Tarnais ne venaient pas en victimes ; leurs classements étaient l’égal des nôtres.

Bertrand gagne deux matchs sans accrocher de perfs mais bravo à lui pour sa ténacité Défaite 11 à 03
Equipe 4 – R3 poule D   8éme en R3 : 
A la lecture de la feuille de match, notre équipe présentait des classements supérieurs … ce qui fût très peu le cas durant cette 1ére phase !
Le match débute bien même si François démarre mal contre un « faux » 10 et nous arrivons aux doubles avec un score de 5 à 3 pour nos couleurs. C’est à ce moment que la machine s’est vraiment déréglée … et nos adversaires gagnent les 6 derniers matchs et nous perdons 9 à 5 … Incroyable, non ?

Equipe 5 – D1 poule B: _7éme en D1 : 
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Levé 7h20, quel magnifique paysage s’offre à moi sur la route qui mène à l’île ping pong dans la baie de St Orens. Dans les vagues de brume le bateau du capt’ain Morgan (célèbre pirate) avec  à son bord son second Damien, son coq (cuisinier) François spécialiste en préparation de la POM’POTE et son canonnier Alexis, croise la route des terribles flibustier Blagnac et son capitaine Vincent cheroy !  L’abordage est complètement loupé, les 2 premiers duels sont perdus à la belle de justesse. Les 2 suivants sont aussi perdu, mon second est défait par un jeune moussaillon faux 6 habille des deux côtés et pas du tout intimidé, et mon canonnier loupe ces tirs. Les deux capitaines s’affrontent ! Le combat s’annonce difficile nos 3 dernières rencontres sont allées à la belle et j’en suis sorti vainqueur qu’une seule fois ! Finalement le combat fut bref par ma victoire 3/0 qui relance mon équipage ! Mon coq assure 3/0 contre l’épéiste contreur ainsi que mon second, 3/0 contre le sabreur fou. Mon canonnier est aussi victime du faux 6. 

Pour lutter plus efficacement nous nous groupons par 2, avec François nous enchainons une 5ème victoire (5/6) tandis que Damien et Alexis échoue de peu à la belle.

En deuxième partie, le capitaine Vincent bat alexie sèchement 3/0, c’est décidément pas son jour.
Damien perd au 5ème set l’épéiste contreur malgré un 4ème set gagné 11/3 avec des attaques coup droit/revers de toutes beautés ! François continue sa superbe lancé en battant le sabreur fou. Je rencontre le faux 6 et pas de doute c’est un adversaire à prendre au sérieux, ce que je fais en le prenant pour un 10 dans ma tête. Cela donne une victoire serré 3/0 bien aidé par mon service rentrant ! Ce jeune va vite monté !

Pour finir mon second gagne le captaine vincent dans un match magnifique d’attaquant se terminant à la belle.  Alexie n’y est toujours pas et même en montrant du mieux, c’est un jour sans (ça arrive), il perd 3/0. 9/7 pour blagnac et il reste 2 matchs, le nul est possible. François dans un super jour à retrouver son terrible top rotation et ça fait plaisir ! Le faux 6 ne peut rien faire. Quant à moi je joue le nul en cas de victoire mais il y a un os, le sabreur fou renvoi tous mes tops d’une facilité déconcertante, en les retournant mou. Effet que j’ai énormément de mal  attaquer. J’ai essayé de m’adapter en faisant des tops rotations mais je n’imprime plus autant d’effet qu’avant avec ses balles plastiques. Victoire plus que mérité du sabreur fou.

Au final notre bateau a coulé, 10/8 et nous avons dû partager notre trésor (l’apéro) avec ses sympathiques pirates.

François :  3V + D. A retrouvé son niveau de jeu et commence à dompté la balle plastique. Il a été l’homme du match.
Alexie : 0V. Jour sans pour lui, il faut prendre ses défaites pour apprentissage. Alexie rebondira j’en suis sûr.
Damien :  2V. n’est pas passez loin de la 3ème victoire et à montrer un super niveau de jeu, espérons qu’il a était aussi efficace au boulot^^

Morgan : 2V + D. J’ai seulement perdu contre des styles de jeux qui contre le mien (contre à la table et jeu style balle molle). Avant je m’en sortais avec des services plus efficace et des tops mou rotation mais j’ai perdu ces armes avec un manque de rotation dans la balle plastique. Trouver une autre solution ou réussir à mettre de l’effet dans les nouvelles balles et mon objectif à venir.

Résultat, notre équipe termine 6ème et reste en D1 ! Une meilleure fin de phase qui annonce que du bon pour la 2ème !

Petite défaite par 8 à 6
Equipe 6– D1 poule A :  8éme en  D1    
‌Dernière journée de phase 1 :
OUF OUF……St Orens TT6 gagne contre le TOAC 10 à 8
On évite donc la descente.
Belle dernière journée.
Au menu de ce dimanche matin :
Une rencontre hyper serrée, 1-1, 2-2, 3-3,4-4,5-5,6-6,7-7
Eh oui match par match, égalité parfaite, personne ne se démarque franchement,
Puis à 7-7 : Pascal nous fait une SUPER MEGA PERF en battant le 1339 !!!! en 5 sets, admirablement mené (donc une perf de 34 pts au passage ! Bravo)
Donc, 8-7 pour St-O, dans la foulée, Christophe gagne son dernier match,
Donc, 9-7 pour St-O, puis capitaine Picot (Thierry), aligne aussi son dernier match,
Et là : ENFIN un 10-7 à l’horizon…ouf……
Dernier match : Xavier entre en piste : il gagne les 2 premiers sets sur le 859, mais celui-ci se reprend et gagne finalement en 5 sets…..de peu…..Mais Xavier nous a montré un bon jeu de bloque à la table ce dimanche matin.
Au final 10-8 pour St-O.
Capitaine : ¾
Pascal : ¾
Christophe : 2/4
Xavier : ¼
Double : ½
Allez, profitons de la trêve hivernale, un peu de repos, du bon temps, de bonnes fêtes, un peu d’entrainement pour les plus accros ! si si il y en a !!!
Et RDV en janvier pour la phase 2.
  

                                                                                                                                                                               
Equipe 7 – D2 poule A  8éme en D2 : 
Dernier match de la phase 1 pour StO7 (Emma / Steven / Vincent / Michel) promis à la D3 chez le promu en D1 Ramonville.On avait quelques craintes en raison de la différence de classement des 2 équipes.En définitive, nous avons offert une bonne résistance avant de nous incliner sur la marque honorable de 13/5 avec quelques jolies perfs à la clé.Pour illustrer notre bonne prestation, nous sommes tous allés à la belle face au mieux classé de nos adversaires (10), seul Vincent parvenant à s'imposer et Steven s'inclinant après avoir mené 10/3 au 5ème set !...Pas de regrets dans cette poule de D2 vraiment relevée. Affaire à suivre en D3.

Equipe 8 – D3 poule A  6éme  en D3 :                                                                                                                                                                          
Ce dimanche l’équipe 8  rencontre le TOAC 7 qui présente que trois joueurs. Nous avons donc déjà 5 points dans notre panier. Willy et pascal démarre et amène 2 points supplémentaires ; mention spéciale pour Willy qui trouve les ressources contre un faux 500 défendant très bien. Après les doubles nous sommes en tête, Jean-Michel et Philippe font  le job en remportant leurs matchs respectif. En toute logique nous sommes victorieux par 12 à 6.

