                                                JOURNEE 01 (2eme phase)
                                                                Les 14 et 15 janvier 2017
Préambule : 1er match de la 2eme phase, on partait motivé en oubliant les difficiles résultats de la 1ére phase … eh ben non, la série continue…mais on va y arriver !
Equipe Féminine – N3  poule B 6éme en  N3F :                                                                                                                                                                          
L’équipe de Montpellier/Prades vient de monter en N3 ! A la vue des classements des joueuses de ce club, rien ne semblait l’indiquer … Une 18, une 13 et deux 12 ! Surtout que l’on déplorait l’absence de Wendy grippée. C’est donc, Emma qui la remplace lors de ce déplacement. Finalement, excellent résultat de nos filles qui assurent des perfs avec Amélie et Babou qui assurent des perfs à 12 et 13 (2 victoires chacunes) ;  Bon comportement également d’Emma et de la capitaine Claire qui se sont bien battues dans une ambiance chaleureuse au niveau des joueuses mais glaciale au niveau de la température de la salle ! Défaite 8 à 4
Equipe 1 masculine – R1 poule B ; 8éme en R1
Après une 1ère phase en pré-nationale,nos troupes retrouvaient la R1.

Cette première rencontre nous opposait d'emblée à la grosse équipe de la poule comptant dans ses rangs un classé 20,un 18 et deux 16!!!  Notre marge de manoeuvre devenait minuscule d'autant plus que nous avons hypothéqué nombre de nos chances dès les premières rencontres puisque je perds d'entrée un des "matchs clés" contre Pierre BONNET, ce dernier signant un exploit dès le match suivant contre Kerwan en conjuguant chance (la balle à 10-7 à la belle pour Kerwan!) et talent ( son magnifique revers lors de la balle de match à 11-10 pour lui!)-Alexis ne pouvait rien lors du 3ème match lé contre Kévin COLLARDEAU. menée 6-2,notre formation a prouvé qu'elle avait du talent et du courage en remportant 4 belles victoires à partir du double remporté par Alexis et Laurent contre un 20 et un 16, suivies des 3 beaux matchs remportés en simple avec autorité par Kerwan contre Alexandre HERMELINE (perf 3-0 à 2046!),Laurent contre Kévin( 16) 3-0 et Alexis contre Gaetan BAILLEUL 3-1 ( belle perf de 130 points). à l'arrivée nous échouons au port 6-8...en soignant tout de même notre goal-average général et en nous rassurant sur notre niveau de jeu.

Ainsi nous laissons encore un minimum de pression sur nos amis Tarbais qui ont été exemplaires en terme de comportement et nous pouvons aborder les prochains matchs avec plus de confiance.

Un grand merci à notre Président Dominique PAILLET pour son discours d'avant match; il a su remobiliser nos joueurs sur l'essentiel.

Un grand merci aussi à Simon, appelé de dernière minute, pour sa disponibilité auprès de ses coéquipiers au coaching, pour les beaux matchs qu'il a réalisé (avec en prime un set remporté sur le classé 20).

Bravo aussi à nos deux jeunes qui se sont aussi mobilisés au coaching et aux encouragements.

Nous retiendrons de cette journée la montée en puissance de nos résultats et l'espoir que cela suscite pour l'avenir!!!

ALLEZ SAINT-O!!!
Equipe 2 – R2 poule C ; 8éme en R2 : 
La motivation revenue avec la nouvelle année, nous nous rendions à Tarbes avec ambition. Sachant que les classements de nos adversaires seraient proches des nôtres, nous nous attendions à une rencontre très serrée. Malheureusement, nous avons vite déchanté. 3-1 puis 6-2, l'issue du match était donc presque scellée avant même les doubles. Doubles qui ont été bien plus prometteurs et plus serrés que les simples. Nous avons alors fait jeu égal avec nos adversaires, la victoire se décidant sur quelques points de réussite. Les derniers simples ne nous ont pas plus réussis, malgré 2 matchs en 5 sets. Au final, un score sévère de 12 à 2, des adversaires méritants face auxquels nous n'avons pas trouvé les clés, et beaucoup de réussite pour le camp adverse. Il va falloir arriver à démarrer le compteur de victoires !

Equipe 3 – R3 poule B ; 8éme en R3 :  
Singularités de ce match contre Aussonne : tout d’abord notre retour en Régionale 3 après notre descente à l’issue de la 1ère phase et l’horaire inhabituel du match, un dimanche matin à 9h, susceptible de mettre à mal nos vieilles carcasses.

Tout commença pourtant très bien avec 2 belles victoires de Didier contre un quasi 14 ( 1399 pts ), très bon défenseur, et de Bertrand contre un ‘’ jeune loup’’ classé 12 aux dents longues.

Edouard- remplaçant au pied levé de Simon - et Pascal, prirent alors le relais et menèrent tous deux 2 manches à 0 avant de finalement s’incliner. De gros regrets que ces 2 défaites car elles nous auraient idéalement mis sur de bons rails. Pascal nourrissait, pour l’occasion, une énorme frustration en ayant laissé échapper 4 balles de match face au mieux classé de l’équipe adverse (14 ) qui ne brilla que par sa roublardise déplacée et une attitude limite. Peut-être le tournant du match…

Les 2 doubles, perdus également en cinq sets, nous enlevaient tout espoir de revenir au score. 

Dès lors, les dernières parties se jouèrent sans grande ferveur et consacrait la victoire d’Aussonne par 11 à 2. Un score, trop lourd, de l’avis même du capitaine adverse, qui fair-play reconnaissait qu’il ne reflétait pas la différence de niveau entre les deux équipes.

Equipe 4 – R4 poule B   1er en R4 : 
Après les 2 premiers matchs, le score est de 1 à 1 … Après la machine Saint-Orennaise  se met en marche et nous arrivons vite au score de 8 à 2 ! Seul Julien dans un jour « sans » s’incline contre un joueur à sa portée. Donc, une fois ce score acquis, la machine s’enraye en nous perdons les 3 derniers matchs … pas de perfs à signaler car nos adversaires nous étaient légèrement inférieurs sur le papier …
Equipe 5 – D1 poule B : _1er en D1 : 
Fin de phase 1 difficile (sauvé au dernier tour), et début de phase 2, également difficile, MAIS :
St O gagne par 10 à 8 !!!
On peut vraiment dire qu'il s'agît d'une victoire d'équipe, car nos joueurs ont gagné 2 match chacun. Donc le contrat est déjà remplit à 50 %.
4 x 2 = 8 points
A cela on rajoute 2 victoires en double et nous voilà à 10 !
Personne n'a eu raison du 13 et du 10 de Ramonville !
Jusqu'au bout, les points ont été gagnés par 2 :
0-2 puis 2-2 puis 2-4 puis 4-4 !
St-O passe temporairement devant avec 2 doubles en notre faveur. Les 2 gagnés à la belle !!!!
6-4
puis on reprend le rythme,
6-6
6-6
8-8
......et à la fin......les 2 derniers matchs :
Thierry et Xavier : 10 à 8 pour St O !
Bravo à tous !
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Equipe 6– D1 poule A :  8éme en  D1    
ST O TT6 contre Frouzins : 5 points !  défaite 13 à 5
En ski alpin, la descente est une épreuve reine, et en tennis de table ??? Impossible de gagner des rencontres en 5 sets ! 6 matchs en 5 sets, 1 seul gagné….2 doubles perdus en 5 sets !
Le 1237 frouzinois (ex 17 sur le retour semble t-il) était vraiment en dessus du nid des petits pious pious St Orennais, qui n’ont finalement grapillé que 5 petits points.
Bravo Xavier pour sa perf du jour sur le 875 !
Captain : 2/4
Xavier : ¼
Pascal : 0/4
Christophe : 2/4
Allez, on pète tout sur la dernière journée !!!!
                                                                                                                                                                               
Equipe 7 – D3 poule A  7éme en D3 : 
Ce dimanche, StO7 représenté par le quatuor inédit Vincent / Willy / Thibault / Michel se déplaçait dans la salle à l'ancienne de la Patte d'Oie.Nos 4 adversaires ont tous entre 12 et 14 ans et sont dotés d'un jeu rapide très en rythme. L'affaire ne s'annonce donc pas des plus simples.Le début de match ne nous est pas favorable : nous sommes menés 8/2 après les 2 doubles (perdus) malgré des matchs accrochés qui ne tournent malheureusement pas en notre faveur (4 défaites sur les 5 belles disputées). Nous ne baissons cependant pas les bras et "gagnons" 5/3 les 2 dernières séries de simples (dont aucun curieusement ne se conclut en 5 sets) pour finalement nous incliner 11/7. Nous n'étions donc pas très loin de faire jeu égal face à une équipe de bon niveau. Confiance donc pour les prochaines rencontres.
Equipe 8 – D3 poule C  6éme  en D3 :                                                                                                                                                                          
Après cette pause de Noel bien mérité, l’équipe 8 reprenait la route pour jouer  contre Quint-Fonsegrive. Un Match qui s’annonce difficile puisqu’ ils nous opposent 742, 725, 716, 626 contre 669, 570, 508, 502. Mais c’est sans compter sur notre opiniâtreté ; la moitié des parties se réalise en 5 sets, nos adversaires souffrent et on réalise de belles perfs : Damien prends le dessus sur le 716, Philippe et Jean-Michel gagnent leurs points respectifs sur le 626. Pascal quant à lui  amène 3 victoires dont 2 perfs sur le 716 et Le 725. De beaux échanges, des esprits combatifs il s’en est fallu de peu que le Match bascule ; on progresse nous ne laissons la victoire que sur  le score de 12 à 6.
