                                                JOURNEE 04 (2eme phase)
                                                               Les 25 et 26 février 2017
Préambule : Avec 4 victoires et un nul, on progresse. A noter le réveil des jeunes de l'équipe 1 puisque sur les 9 points marqués par Saint-O, Jocelyn fait 2 perfs, Alexis 3 perfs et Kerwan 3 victoires. C'est super car encore une fois, ils avaient la pression, et les spectateurs aussi...
Equipe Féminine – N3  poule C : 8éme en  N3F :    
Pour cette journée, nous recevions un des leaders de la poule, Saint Christol Les Alez, précédent locataire de la N2. C’est dire que nous n’étions pas favori … Une seule victoire au compteur, celle de Wendy qui bat un 1122. La marche était beaucoup trop haute pour notre équipe même si nous avons joué chez nous !
Equipe 1 masculine – R1 poule B ; 7éme en R1 
Magnifique victoire de notre équipe 1 en R1 contre CAUSSADE" 9 à 5

La valeureuse et très expérimentée équipe adverse (18, 17,17 et 16) s'est fait surprendre par notre jeune équipe pourtant inférieure sur le papier (18,17,15 et 15)!!!

Nous nous imposons en effet 9-5 alors que le score était de 5-5 après les doubles.

D'entrée et me sachant à cours de forme,je décide de me sacrifier sur les 1,2 et 3 adverses ;je savais surtout que Alexis et Jocelyn sont dans une spirale ultra-positive depuis la semaine dernière!

Nous n'avons pas été déçus car Kerwan a fait le job sur le 1,3 et 4 adverse!

De mon côté, je me suis fait corriger par leur numéro 1 puis échoue de peu contre leur numéro 2.

Je me réveille à temps contre leur numéro 3,17 tout comme moi lors de mon dernier match.

Je suis content de ma composition d'équipe car Jocelyn et Alexis ont été excellents!

Jocelyn remporte ses matchs sur le 2 et 4 adverse et s'incline de peu sur leur numéro 1

Alexis remporte ses 3 matchs sur les 2,3 et 4 adverses (2 matchs 3-0 et un match d'anthologie contre Anthony CANTAUZEL ou il fait un point magique sur balle de match adverse!!!)

Nous perdons les deux doubles de très peu ...notre double à " 4 softs" ayant même 3 balles de match!

D'ailleurs, cette après-midi a été marquée par des parties ultra-serrées avec énormément de matchs en 5 sets!!! L'autre fait marquant est l'excellente ambiance dans laquelle s'est déroulée le match entre une équipe très jeune et une équipe très expérimentée!

Bravo aux 2 équipes et merci à tous!!!"

Equipe 2 – R2 poule C ; 3éme en R2: 
Par une après-midi qui se prêtait plus au ski qu'au ping, nous nous sommes rendus à Pouzac avec une motivation limitée, sachant que nous jouerions contre moins forts que nous.
Et en effet, le début de la partie a été à sens unique : 0-4 puis 1-7, la partie était pliée avant même les doubles. Un double fut abrégé en raison de l'abandon d'un joueur, ce qui priva également Tristan de son dernier match. Au final, une victoire 3-11 contre une équipe un peu faible pour le niveau R2, et la sensation de repartir sur notre faim (c'est une image bien sûr, nous ne sommes pas repartis le ventre vide !). A noter le faible niveau de notre poule avec 4 équipes à égalité à la dernière place. Nous avons encore 2 de ces équipes à jouer, des matchs à priori faciles donc.

Equipe 3 – R3 poule B ; 3éme en R3 :  
Les matches se suivent et se ressemblent…

Défaite : 8 à 6, comme lors du précédent match.

Et même scénario ! 5 à 5 avant les quatre derniers simples puis… une incapacité dommageable à bien finir. Nous manquons là une belle occasion de marquer des points précieux pour le maintien face à une équipe de Saint-Jory à notre portée mais qui a fait preuve de réalisme avec 2 jeunes en pleine progression classés 11 et 13.

Rapport du match : Bertrand et Pascal (2 V), Simon (1 V), 1 Double.

Il va falloir se remobiliser et sortir les griffes 
Equipe 4 – R4 poule D   4éme en R4 : 
Ce match avait une importance sur le reste de la phase. Soit on basculait vers le côté obscur soit du côté de la force. 

De plus, Julien rencontrait son ancien club de Revel. 

Le premier tour rassura tout de suite l'équipe puisque nous menions 4 à 0, une éternité que nous n'avions pas fait ce démarrage.

Le reste de la rencontre se déroula sans problème pour une victoire 12-2 avec aussi les 2 doubles de gagner.

Julien (3V+D) : il n'a pas failli face à ses anciens partenaires.

Jerome (3V+D) : toujours efficace

Patrick (2V+D) : on retrouve du grand Patrick

Loïc (2V+D) : proche du hat trick, il a dépassé enfin le seuil d'une victoire
Equipe 5 – D1 poule B: _4éme en D1 : 
Encore une équipe sur la papier jouable … mais que nenni ! Dans notre salle, Côteaux Bellevue s’impose sur le score de 14 à 4.
Seul Florian (3v) et 1 double sauvent l’honneur de l’équipe ; il va falloir s’accrocher car le maintien n’est pas gagné !

Equipe 6– D1 poule A :  7éme en  D1    
 Une journée treize accrochée c’est le cas de le dire puisque en face pour l’équipe de rieumes deux 13, et deux 9 pratiquement 10. Quant à nous l’équipe type quatre 9.

Moi et alexie commençons les hostilités face aux 13, alexie s’accroche c’est le cas de le dire le 2ème set est perdu 18/16 malgré tout une défaite 3/0. Quant à moi je suis chaud comme la braise, le 13 bouffe mon service rentrant lifté comme jamais et j’en abuse et son jeu long me va à ravir pour lancer mes attaques, victoires 3/0 avec quand même une belle gratte a 15/13 au 3eme set.

Damien pas encore réveillé prend 3/0 face à leur capitaine (979) tandis que françois s’accroche pour emmener à la belle ce joueur de contre initiative mais n’est pas récompensé de ces top rotations, défaite à la belle. 

Alexie prend le premier set au 13 mais n’arrive pas à reconduire cet exploit sur les sets suivant, défaite 3/1. Quand  moi je prends 3/0 contre l’autre 13 qui prend un malin plaisir à varier effet puissant et effet mou grâce à son excellent touché et sa plaque lisse du revers… Anecdote, ces deux matchs ont été arrêtés 15 min par l’alarme.

Damien est réveillé et cela se voit, contre le bloqueur il envoie tantôt un top rotas, tantôt un top frappé et tantôt les deux en revers et en coup droit impressionnant, victoire la belle 11/8. François gagne le 1er set face au capitaine mais ne garde pas la tête bien que les sets soit accrochés défaite 3/1.

Place au double, équilibré les 13 font paires avec les 9 le double 1 composé de françois et moi s’impose à la belle en se battant comme des lions (défense balle haute…) ; damien et alexie ont encore du mal à fusionner leur jeu mais ça viendra.

7/3 pour rieumes, la 2ème mi-temps sera celle de damien plus réveillé que jamais !!! il va à la belle sur les deux 13 !!!! et se paye le luxe d’en battre un ! il a envoyé des attaques foudroyantes, des services travaillés et réfléchie et avait un mental d’acier ! La question, avait-il fait la fête la veille ? Alexie s’accroche mais baisse trop vite les bras en fin de set tendu, dommage car le niveau de jeu était là. françois se bat aussi farouchement, dommage qu’il n’est pas une frappe terminal pour finir certains points et éviter que la balle revienne trop souvent. quant à moi je me fais littéralement explosé par le 973 bloqueur qui prenait des risques à attaquer avant moi et mettais tous sur les lignes, son taux de réussite était phénoménal, je gagne le seul set ou j’ai pu attaquer, sa tactique de jeu a  payé bien joué à lui. Je mène 2/1 face au capitaine, 5/1 au 4ème et là black out total de ma part, j’aurai du prendre un temps mort quand il me remonté, je perds ce set 11/9 ainsi qu’à la belle 11/2 ou j’ai ressenti une grande fatigue physique.(à noter son service limite, balle à peine lancé et vers lui, mais bon c’est la vie dans le bas niveau, service faux et raquette lisse…)

Lourde défaite 14/4 mais satisfaction de notre niveau de jeu de l’équipe, on a donné du fil à retordre, 7 belles. A n’en pas douter que l’équipe de Rieumes va monter en R4.

Equipe 7 – D3 poule A  4éme en D3 : 
Ce dimanche, StO7 se déplaçait à Cugnaux avec le quatuor Willy / Michel / Vincent / Dominique, notre président honorant une fois de plus notre équipe de sa présence, sans doute attiré par les joutes obscures de la D3...Avantage pour nous au niveau des classements : 9/7/7/6 face à 8/7/5/5.Nous n'avons hélas pas pu faire respecter cette hiérarchie papier : si nous avons tous battu les 2 classés 5, nous avons tous chuté face à nos 2 autres adversaires. Comme nous nous sommes partagé les 2 doubles, l'affaire s'est donc conclue sur un match nul 9/9. Quelques regrets cependant puisque nous perdons les 3 belles disputées (Dominique 2 / Vincent 1), ce qui fait que, petite consolation, nous sommes devant 35 / 30 au niveau du set average. La réussite qui nous fuit un peu sur les matchs serrés finira bien par nous sourire.

Equipe 8 – D3 poule C  8éme  en D3 :
L’équipe 8 se déplace ce dimanche pour rencontrer Le TOAC7 et elle est renforcée en la personne de Josso Steven 734. Et nous accueillons aussi un plus jeune Duplan Thibault qui a hâte d’en découdre. Sur le papier nous sommes plus fort 734, 669, 603, 570 contre 610, 603, 526, 500 et dés les quatre premières parties ça se ressent puisque nous remportons chacun notre match. Passé les doubles on est en tête de 8 à 2, la suite est sans appel , on est en pleine confiance et nous laissons aucune manche à notre adversaire. Bravo à toute l’équipe  qui n’ont lâché aucun point ; le score final est de 16 à 2 pour STORENS TT8.

