                                                JOURNEE 05 (2eme phase)
                                                               Les 11 et 12 mars 2017
Préambule : Le bilan s’améliore de journée en journée mais ce n’est pas encore ça ! mais on va y arriver … 
Sauvons les 2 équipes de D1…
Equipe Féminine – N3  poule C : 8éme en  N3F :    
Pour le plus grand déplacement de la 2ième phase (par les kilomètres), Dominique F impose un aller-retour dans la journée ! Avait-il pressenti que le match ne serait pas dans la durée  ??? ; De plus, Wendy était forfait en raison d’une entorse !  Nous tenons à remercier Emma pour sa gentillesse à faire ce déplacement ; elle en fait peu mais lorsqu’elle en fait un, c’est toujours loin (Rennes l’an passé)
C’est donc en plein centre de la Cité des Gones que notre équipe pose leurs sacs !  1701 points séparent les 2 équipes, c’est dire la mission quasi impossible !  Notre valeureux accompagnateur avait vu juste car nous arrivons très vite à 7-0 pour les Lyonnaises …

Heureusement Babou sauve le 8ième point en s’imposant contre 1300 (belle perf !) et permet à toutes de faire un match de plus …

Score 8 à 2 pour Lyon saint Jeannais

Equipe 1 masculine – R1 poule B ; 3éme en R1 
Cette 5ème journée contre l'équipe 2 d'Albi était l'occasion d'assurer définitivement notre maintien.

Nous étions confiants après l'excellente prestation contre Caussade lors de la journée précédente.

Nous étions tout de même vigilants face à l'homogénéité de l'équipe adverse qui présentait une équipe composée de un 17 et trois 16.

Comme lors de la journée précédente, nous l'avons emporté pour les mêmes raisons : l'excellent niveau de jeu de notre leader Kerwan MORIN qui s'est imposé 3 fois 3 sets à zéro et l'homogénéité du reste de l'équipe: 2 victoires d'Alexis BERNIARD sur deux 16 et une défaite sur un 16,deux victoires de Laurent CORBARIEU contre deux 16 et une courte défaite contre le 17 et une victoire de Jocelyn FERNANDEZ contre un 16 et deux défaites contre un 16 et le 17..il remporte toutefois le double avec Kerwan alors que l'autre équipe composée d'Alexis et Laurent s'incline 3-0 "serré" après avoir perdu bêtement le 1er set.

Victoire 9 à 5 pour Saint-Orens

Prochain match à domicile contre Pins-Justaret avec en point de mire la 2ème place de la poule...de bon augure pour la saison prochaine!

Equipe 2 – R2 poule C ; 3éme en R2: 
Encore une équipe bien moins forte que nous sur le papier, mais il faut toujours se méfier. C'est donc avec confiance mais application que nous avons commencé cette rencontre, pour prendre rapidement le large 4-0. Les simples suivants furent source de frustration pour Morgan et Julien, avec 1 défaite chacun contre des adversaires qui semblaient à leur portée. Nous abordions les doubles moins confiants, et nous avons du batailler pour gagner les 2 doubles en 5 sets. Les 4 derniers simples ne furent qu'une formalité, chacun jouant contre un adversaire bien moins classé. Le score de 12-2 en faveur de Saint-Orens ne reflète pas la combativité dont nous avons du faire preuve pour gagner nos matchs. Quelques mauvaises interprétations et mauvaises communications ont un peu mis en tension les 2 équipes, tension retombée à l'apéro !

Equipe 3 – R3 poule B ; 3éme en R3 :  
Dans le derby de la Saune, donc contre Fonsegrives, notre équipe devait faire un résultat même si l’équipe en face revendiquait des classements supérieurs aux nôtres mais il y avait un « trou » !  William Corriéri ayant joué en D1 
Les anciens se sont mis en mode guerrier pour accrocher un match nul mérité ; Didier apportant le 7ième point contre l’expérimenté Gilles Corrieri…

A noter la belle perf de Simon contre un 13 ; le maintien passe également par les petits points gagnés grâce aux matchs nuls 

Nul 7 à, 7
Equipe 4 – R4 poule D   4éme en R4 : 
Mazamet, une équipe de R4, bizarre !
2 X14, 1 X10 et 1X9 se préparent à affronter Saint-Orens privé de Julien Mauro !  Pour le remplacer, on « ressort » le Président du placard et là…ce n’est pas simple !

Le match est disputé et tout le monde s’accroche ce qui permet à Loïc de faire une perf (10) et à Jérôme de faire une « grosse » perf (14)

Mais finalement, le meilleur gagne mais le match fût très agréable dans une ambiance que l’on aimerait avoir à chaque rencontre… 

Et pour ne rien gâcher, le saucisson était excellent … et pour fêter la défaite, on s’est retrouvé dans une pizzéria à saint-Orens pour une 3ième mi-temps bien méritée …malgré la défaite 9 à 5

Equipe 5– D1 poule B :  7éme en  D1    

Pour la circonstance, Xavier retrouvait ses anciens coéquipiers du TAC mais pas de cadeau de bienvenue même si celui bat Figueiredo, un joueur compliqué !
Pour le reste, la logique est respectée même si Pascal fait une petite perf ; il y avait quand même  un 13 dans les rangs du TAC 

Défaite 13 à 5
Equipe 6– D1 poule A :  8éme en  D1    
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 Ils ne l’ont pas fait !  défaite 14 à 04
A l’image de Florent (519 pts), qui échoue à la belle face à William (1051 pts) 11 à 08, St Orens 6 n’a rien pu faire face aux quatre 10 alignés par nos voisins de Quint Fonsegrives. 14 à 4, le score final. 
Pourtant emmené par un Damien (9) des grands jours (et des courtes nuits), qui bat deux 10 et qui gagne le double avec Florent (5), la marche était trop haute pour st Orens qui subit là une défaite dangereuse pour le maintien en D1. 
François (9), gagne un match et perd à la belle un autre match, Morgan (9) échoue à la belle en ayant mené de deux sets et ne gagne aucun match. Florent (5) est passé à un fil de créer un exploit retentissant lors du tout dernier match, on saluera la cohésion d’équipe et le coaching jusqu’à la dernière minute du match de François et Morgan à fond derrière Florent.
Le ciel s’assombri donc sur cette équipe 6, qui va jouer son maintien face à Blagnac et Asptt lors des deux dernières journées… deux grosses cylindrés de notre région qui n’hésiteront certainement pas à renforcer pour sauver leurs équipes également. 

On a aimé :

· Les deux contre tops dévastateurs de Morgan à 10 km de la table (et de louper un service juste derrière). 

· Le double de Florent et Damien (la dernière victoire de Damien en double datait d’octobre et c’était sur un forfait de l’adversaire !!! )

· Le dernier match de Florent et le coaching de François.

On a moins aimé :

· Morgan qui finit dans les séparations (l’aire de jeu était une des plus grande de la phase).

· Florent qui fait deux services faux au quatrième set en double.

Rendez vous le 26 mars et le 23 avril pour sceller le sort de cette équipe 6 qui ne manque pas de panache dans cette poule de la mort (quatre 10 cette fois ci, deux 13, un 10 et un 9 la fois d’avant…. ). 

Equipe 7 – D3 poule A  4éme en D3 : 
Ce dimanche, réception de l'ASPTT pour StO7 qui présente Willy / Félix / Vincent / Michel, soit sa 5ème composition en 5 matchs de la 2ème phase. L'affaire paraît jouable au vu des classements : 7/7/6/5 face à 6/6/5/5                                                                                                          Nous prenons l'ascendant en creusant régulièrement l'écart sur les 8 premiers simples conclus 6/2.   Après avoir partagé les doubles, nous confirmons notre supériorité du jour sur les 8 derniers simples pour logiquement gagner 13/5.                                                                           Merci à Sylvie pour ses conseils avisés sur les derniers simples et bravo à tous pour cette solide prestation d'ensemble. 

Equipe 8 – D3 poule C  8éme  en D3 :
L’équipe 8 reçoit Castelginest ce dimanche , les forces en présence se ressemblent ;On y croit. La première rotation nous n’est pas favorable, on part mal. Juste avant les doubles on se rapproche , nous sommes menés 5 à 3. Et voilà les doubles, fait incroyable on ramène les 2 points dans notre panier. La deuxième partie on s’accroche et l’équipe finit par obtenir l’égalité. Score 9 à 9 

