                                                JOURNEE 06 (2eme phase)
                                                               Les 25 et 26 mars 2017
Préambule : Des résultats globalement satisfaisants, excepté la défaite amère 8-6 de l'équipe 3 à Eauze et le match nul à Colomiers de l'équipe 7 contre une équipe faible sur le papier (peut-être pas à la table). Toutefois, quelques motifs de satisfaction : déjà, aucun problème à la salle samedi après-midi, les 2 D1 qui gagnent et se rapprochent du maintien qui était inespéré, la R4 qui gagne de fort belle manière, l'équipe 8 qui gagne à 3 malgré la perte des 2 doubles... Bref, un beau week-end.

Equipe Féminine – N3  poule C : 8éme en  N3F :    
En territoire albigeoise, nous recevons Lyon-Val D’Ozon, une équipe avec des classements encore une fois supérieurs à ceux de l’entente !
Notre équipe défend chèrement les couleurs de l’entente devant les yeux des élus d’Albi et devant l’admiration de certains joueurs des équipes adverses (notamment Caussade) surpris par les magnifiques points des joueuses.
Le spectacle, c’est bien mais la réalité des classements en est une autre et c’est très logiquement que cette équipe du Rhône-alpes s’impose sur le score de 8 à 2
Wendy et Babou rapportant les 2 victoires de l’entente. Une soirée pizza qui se termine chez Alain et Babeth … que du bonheur !
Equipe 1 masculine – R1 poule B ; 2éme en R1 
Nos adversaires du jour sont venus avec leur meilleure équipe possible car ils peuvent encore se maintenir.

Notre équipe, meilleure sur le papier a une nouvelle fois fait preuve d'homogénéité pour s'imposer sur le score flatteur de 10-4.

En effet, leurs 2 meilleurs joueurs, Guillaume BUISSON et Kévin JOLIT ont repris récemment et leur classement (16 et 15) ne reflètent pas leur valeur réelle, en témoignent les "raclées" qu'Alexis et surtout moi-même avons pris contre ce dernier!!!

Heureusement,Jocelyn a fait le break en battant Kévin à la fin de la 2ème rotation de matchs.

Guillaume avait nettement battu Jocelyn puis Alexis.

Kerwan s'est montré intraitable lors de ses 3 rencontres et nous avons tous battu assez nettement les 2 joueurs classés 14 et 13.

Une première : victoire des 2 doubles!!! victoire facile de Kerwan et Jocelyn et "remontada" extraordinaire d'Alexis et moi-même après avoir été menés 2 sets à zéro contre les 2 meilleurs classés!

Dans 4 semaines, nous jouerons à AUCH avec pour enjeu la symbolique 2éme place qui couronnerait une saison où le groupe a acquis beaucoup d'expérience et beaucoup progressé dans cet exercice à part qu'est le "par équipes

Equipe 2 – R2 poule C ; 2éme en R2: 
L'équipe 1 de Patte d'Oie faisant jeu égal avec nous au classement général, nous nous attendions à une rencontre serrée. C'est donc avec motivation que nous sommes arrivés à la salle. Hélas, sur la feuille de match nous avons découvert que le n°1 adverse habituel n'était pas présent pour cette rencontre. Les matchs se sont donc enchaînés rapidement : 0-4, 1-7, puis 2-8 après les doubles. Les derniers simples furent plus plaisants à jouer en raison de la tombée de la nuit. Nous avons ainsi conclu la rencontre sur le score de 2-12. Mention exécrable à la salle de Patte d'Oie, le soleil qui rayonne sans filtrage dans la salle modifie profondément les dynamiques de jeu. Merci quand même à nos hôtes du jour, qui s'attendaient à ce score sévère sans se départir de leur bonne humeur.
Equipe 3 – R3 poule B ; 5éme en R3 :  
Nos anciens se déplaçaient dans le Gers dans cette belle ville d’Eauze ; Eauze qui a la particularité d’être leader de la poule …
Evidemment, le match s’annonçait difficile car nos classements, au global,  n’étaient pas du niveau de ceux de notre adversaire du jour.

Qu’importe, en équipe expérimentée, Pascal et ses vieux briscards ne s’en laisse pas compter et c’est sur le score de 8 à 6 (encore une fois !) que l’équipe s’incline 
Un match normal, à un jour normal, à une heure normale, il n’en fallait pas plus pour que cette équipe retrouve ses habitudes à savoir le bon resto traditionnel qui va bien ….

Equipe 4 – R4 poule D   4éme en R4 : 
Patrick absent, c’est donc Alexis, habituel joueur de D1, qui le remplace.
Encore un 14 en R4 …
Mais l’équipe est restée solide sur ses appuis, comme dirait Loïc, et sans faire de perfs , nous remportons ce match par 9 à 5 et avec cette particularité d’avoir gagné les 2 doubles … c’est suffisamment rare pour le signaler

Et pourtant Millau n’était pas venu en victime 

Equipe 5– D1 poule B : 7éme en  D1    

Pour espérer rejouer l’an prochain en D1, il fallait gagner ! mission remplie pour le capitaine Thierry qui remporte ce match contre Cugnaux ; nous étions supérieurs sur le papier mais il fallait valider notre supériorité …
Cela fût fait, bien aidé, il faut bien l’avouer par l’absence de J.Y Chambre et par la méforme de Philippe Martinet ; 2 joueurs qui sillonnent les salles depuis 2 décennies !  Mais cela ne retire en rien le mérite de l’équipe qui a su relever le défi et s’offrir quelques perfs 
Equipe 6– D1 poule A :  5- 7éme en  D1    
 Avant dernière journée, on est  en bas du tableau, une victoire est obligatoire pour espérer se maintenir, l’autre D1 st orennaise joue dans le même cas de figure que nous.
Nous recevons blagnac déjà joué en fin de saison ou nous avons perdu 10/8. Notre équipe a un peu changée car martin vabre et christophe danjan viennent renforcer damien et morgan.

En face il y a deux 9 un 8 (qui joue 9) et un 5.

Les victoires sont de mise avant les doubles puisque l’on mène 7/1, je bats le 8 promoteur plus facilement que la dernière fois, et je bat 3/1 le 9 qui m’avait battu 3/1 sans que je trouve de solution alors que cette fois-ci après le premier set perdu 11/5 je reçois les très bon conseil de damien et gagne les 3 autres sets 11/5. damien assure en capitaine et bat le meilleur 9 sèchement en 3 sets ainsi que le 5. Martin qui n’a pas joué depuis longtemps à du mal à mettre son jeu en place, gagne le 5 mais perd le meilleur 9. Christophe gagne le 9 et contre le 8, va à la belle et dans un duel de mental l’emporte en faisant craquer son adversaire.

Je n’ai pas mon partenaire de double (françois snif), je me met avec martin et la paire christophe/damien forme le double 1, le picot de christophe avec le coup droit ravageur de damien vont faire des merveilles : que neni ils perdent séchement 3/0, quand a martin et moi, on se bat (je rattrape un top qui touche le filet et me couchant par terre, me relève mais on arrive pas a gagné le point, grrrrr),match serré de part les 2 sets perdu 14/12 mais perdu 3/1.

Il nous manque 3 points pour la victoire, martin retrouve de sa superbe et bat le 8 et le 9 en retrouvant son niveau de jeu ça fait plaisir! Christophe dans un match serré n’arrive pas à faire craqué le capitaine adverse mais fait connaitre le picot au 5^^ Damien déjoue sur le 9 qu’il avait battu la dernière fois, pourtant il avait bien su me conseillé sur lui comme quoi même avec la solution ce n’est pas gagné le ping^^ mais se venge sur le 8 qu’il avait perdu la dernière fois.

Je bats le 5 qui pour 1 an de ping avait de jolie coup instinctif et me prépare au duel avec mon rival avec qui en est à 2 matchs gagnés chacun dont 3 sont allés à la belle ! Et ben ce ne fût pas facile, je perds le premier 11/5 mon adversaire passé superbement bien ses coups en coup droit et revers. Encore sous les conseils de damien je serts court au 2eme set qui me permet de le gagné 13/11. Je bloque beaucoup mieux les tops de mon adversaire et gagne le 3eme 11/6. Mon rival sert mieux et mais plus de vitesse dans ses tops ce qui me fait mettre mes blocs au filet et perd 11/9. On est donc à la belle des belles !! Je l’emporte 11/6, changement de service par celui de lifté ou mou made in laurent corbarieu qui fait une grosse partie du taf ainsi que placement de blocs et tops au coude^^ merci l’entrainement de lolo !

On l’a fait, on a gagné mais il va nous falloir encore une victoire sur l’Asptt pour se maintenir. Dur dur cette année en D1. Merci à Christophe et Martin pour l’aide apporté.

Equipe 7 – D3 poule A  3éme en D3 : 
Une équipe piège cette équipe de Colomiers… que des 5 mais des faux 5 !
Pour la 1iére fois depuis longtemps, l’équipe 7 présentait son équipe complète pour tenter de ravir la 2ieme place à nos adversaires du jour 

Le match fût compliqué face à des jeunes joueurs et c’est finalement, un jeune de Saint-Orens, Willy,  qui ramène le point du match nul 
Nul 9 à 9

Equipe 8 – D3 poule C  3éme  en D3 :
Grand déplacement pour l’équipe 8 , on a presque l’impression de jouer en Régionale tellement c’est loin Pointis de Rivière. Trêve de plaisanterie, la journée va être difficile, on se lève tôt, on subit le changement d’heure, nous ne sommes que trois ; Potentiellement nos chances de l’emporter sont minces. Mais c’est sans compter que l’on ne baisse pas les bras. Et ça se ressent tout de suite nos cinq  premières parties sont victorieuses. Arrive le double en ressort un peu d’angoisse Jean-Michel faiblit il s’est couché à quatre heure du matin, c’est dur le point est perdu, on est à 5 partout. Heureusement on est toujours là, Emma et  Pascal  engrangent les sets et Jean-Michel se réveille. Nous rentrons victorieux sur le score de 10 à 8

