                                                JOURNEE 02 (2eme phase)
                                                               Les 20 et 21 janvier 2018
Préambule : Week-end de fête au Saint-Orens TT … 7 victoires, 1 nul et 1 défaite !
Madame le Maire présente le samedi qui a pu voir quelques matchs de régionale mais aussi l’état de la salle… Dominique Fiche lui a bien montré les imperfections …mais nous a confirmé que nous aurons la nouvelle salle en février 2019 ! 
Equipe Féminine – N3  poule F : 4éme en  N3F :    
Pour son premier match à domicile et certainement LE match pour un début de maintien, la victoire devait être au rendez-vous …. 
Dés la feuille de match sortie, nous savions que le match était gagné …sur tapis vert ! En effet, dans la composition d’équipe 1X5 et 1X6  apparaissaient, ce qui était formellement interdit.
Mais il fallait, pour le beauté du sport, gagné ce match sportivement ; seule une 1169 de Rillieux La Pape a fait 2 points contre Babou et Emma. Pour le reste, pas de problème, victoire 8 à 2
Equipe 1 masculine – R1 poule B ; 5éme en R1 
La première journée s’était soldé par une courte défaite contre Limargues et, pour ce match contre le TOAC, il fallait renouer avec la victoire … Les 6 premiers matchs se font en mode alternance et nous prenons l’avantage 5 à 3 avant les doubles et ensuite c’est un déferlement de points  (5) pour une victoire 10 à 4. Pas de perfs à noter, car notre équipe était supérieure à celle du Toac. Merci à Morgan d’avoir suppléer Clément …
Equipe 2 – R2 poule A ; 4éme en R2: 
Un match à priori facile, étant donnés les classements adverses plus faibles (13-11-11-9 pour Colomiers contre 13-13-13-12 pour Saint-Orens). Pourtant, dès les premiers matchs, quelques accros se font sentir : Simon est à la peine contre un Serge Cassan dans un bon jour, puis Galli s'incline contre Thierry Boueilh. Nous faisons quand même le break, 3-1. Dans les simples suivants, c'est Julien qui est à la peine contre Thierry (défaite en 5 sets), mais Mathieu doit lui aussi s'employer pour gagner en 5 sets contre Serge. Nous arrivons quand même aux doubles avec une avance confortable de 6-2. Et heureusement, car nous perdons les 2 doubles, chose assez rare cette année pour notre équipe. Il faut dire que cette équipe de Colomiers a de nombreuses années d'expérience en double ! Nous entamons les derniers simples un peu moins sereins, d'autant plus que dans le match des mieux classés Mathieu est défait en 4 sets par Thierry (encore lui !). Les 2 derniers simples sont cependant plus à notre portée, nous concluons donc par une victoire 9 à 5. Bravo à notre bourreau du jour, Thierry, invaincu en simples comme en doubles. On lui souhaite le meilleur pour sa retraite pongiste l'année prochaine ! Félicitations également à Simon, le moins bien classé de l'équipe, qui est le seul de l'équipe à avoir remporté ses 3 simples aujourd'hui.
Equipe 3 – R3 poule A ; 1er en R3 :  
C’est vrai que sur le  papier, notre équipe était supérieure mais comme le disait le regretté, Thierry Rollans, « il n’y avait pas la ligne droire de Longchamps ». Alexis perd le 1er match contre le leader de l’Asptt Toulouse (1270) mais Loïc bat le Président toulousain, en effectuant en belle perf… Ensuite ça déroule !

Victoire logique par 9 à 5

Equipe 4 – R4 poule B   1er en R4 : 
Rendez-vous à 15h au club de St Orens pour cette équipe toute neuve de R4 composé de capt’ain thierry, maxime, pascal et moi (morgan). Heureusement que notre président avait prévu large, nous avons été bloqué 30min sur la rocade pour cause manif 80km/h. En face le TOAC : 1063, 1048, 962, 1022. 4095 points pour eux contre 4009 pour nous. La rencontre s’annonce serrée !

Maxime en excès de vitesse (heureusement il y avait pas les flics) colle 3/0 à leur leader, tandis que pascal échoue de peu à la belle face au picot 1048. Thierry impose son picot et bat le 9 3/1. Moi je roule plutôt à 30km/h et j’ai du mal à être plus agressif tellement que je suis gêné par le type de balle que m’offre l’adversaire (on a l’impression qu’elle tourne beaucoup mais à son contact la balle est molle), je perds3/1.

Encore une fois le picot 1048 s’en sort à la belle face à maxime sur des scores ultra serrés tandis que pascal ne peut rien faire face à leur leader. Thierry se fait un peu plus accroché mais son jeu fait encore une fois le café^^ Et moi j’ai passé la seconde, je suis maintenant à 60 km/h mais un manque cruel de réussite qui s’accentue à la belle me fait perdre 3/2.

5/3 pour le TOAC, place au double. Nous avons toujours du mal avec thierry, on remet bien sur la table mais pas assez dur pour faire échouer nos adversaires. Maxime et pascal s’en sortent beaucoup mieux échouant à la belle.

7/3 ce n’est pas fini, une victoire sur tous les simples nous permettrais de faire le nul.

Victoire facile de thierry face au leader qui n’a jamais cherché à changer sa stratégie pour le mettre en difficulté. Maxime gagne aussi, match très accroché face au 9 où chaque set allait au minimum à 10/10.

Il suffit que pascal et moi gagnons et match nul, mais que nénie, pascal échoue à la belle en menant 2/0, il perd le 3ème set 15/13 puis les 2 suivants 11/7, 11/9 ! Rageant !

Moi ne connaissant pas le résultat je continue de me battre contre le picot 1048 qui me mène 2/0 très facilement, dès que j’attaque son picot remet très vite ma fougue en place ! Je décide de totalement changé mon jeu et de servir très classique, balle molle pas très rapide, et de plutôt faire jouer l’adversaire et là surprise je gagne 11/4, 11/7 ! La stratégie marche beaucoup moins à la belle bien que je menais 10/8, son picot me pousse à la faute et la balle glisse le long du filet et revient de mon côté ! Décidément je n’ai même pas le droit à la gratte de fin de set ! Au final c’est lui qui l’obtient et gagne 14/12 !

Cruelle défaite, où la réussite pour moi était totalement absente (en témoigne les grattes adverses), je me suis pourtant bien battu mais ce n’était pas mon jour. Maxime toujours aussi solide qui n’a pas peur de lâcher ses coups, il lui manque juste une habilité à remodeler son jeu pour être encore meilleur ! Pascal à super bien joué, j’ai adoré son match contre le picot où il a su construire son jeu pour marquer les points, son jeu devient bien plus subtil. Et capt’ain thierry se balade et impose son jeu malgré une salle glissante (plus que chez nous) et courte qui n’avantage pas la défense.

Ah oui, mention spéciale au chauffage qui juste au-dessus de nos têtes nous fait transpirer d’avantage. En bref on était chez eux et cela leur a porté l’avantage. Défaite 9/5.

Equipe 5– D1 poule B : 4 éme en  D1    

Un petit nouveau dans notre équipe aujourd'hui,  je veux parler du grand Dominique Fiche. Nous avons été heureux de jouer avec lui. Merci pour ce renfort.

Première phase l equipe globalement  n’est pas tres au point : Dominique perd un 9 mais gagne le 10. Vincent et Francois perdent les 2 matchs ... il n'y a que Sylvain qui fait 2.

Pour les doubles les jeunes (Vincent & Sylvain) gagnent en 5 sets mais les anciens s'inclinent facilement.

Pour la 2ième phase, Dominique gagne ses 2 matchs; Vincent perd le 8 en 5 sets très serré; Francois joue mieux mais s'incline tout de même sur ses 2 matchs. Sylvain après avoir encore gagné un 9 fait le dernier match pour un match nul contre le 10... et il le gagne en 4 sets ! Bravo.

Au final encore un match nul : 9 à 9

Mention spéciale à Sylvain qui a donc fait 4

Quant à Francois il est à la recherche  d’un bon jeu ... les soldes sont passés dommage. 😁

Nul 7 à 7
Equipe 6– D2 poule A :  1er en D2    
Deuxième  journée de la Phase 2, l’équipe 6 se déplace à Mauzac. Les mêmes joueurs la composent et fort de notre première victoire en D2 on se sent prêt à en découdre. On débute Michel et Sébastien, c’est un peu difficile, il fait froid dans cette salle. Il faut que l’on prenne possession des lieux ; pascal et steven réussissent à prendre les premiers points. Nous sommes lancés, la deuxième rotation nous est favorable. Les doubles on fait part égale avec nos adversaires. On vire en tête mais on a un  arrêt sur notre conquête ; il revienne au score, il nous reste 2 matchs pour faire basculer la balance en notre faveur. Rien n’est jouer la tension est palpable. Et finalement la délivrance nous est offerte. Nous arrachons cette victoire  par le score de 10 à 8.
Equipe 7 – D3 poule C  1er en D3 : 
Encore une fois, l’équipe 7 subit les changements et c’est avec 2 nouveaux joueurs que les Saint-Orennais affrontent Pibrac.  Mais cela ne change pas car la victoire est au rendez-vous par 13 à 05.
Contrairement au 1er match, nous attaquons pied au plancher cette rencontre, et nous menons rapidement 5 à 0. 

Carton plein pour Florent et Xavier alors que Florian (1er match à ce niveau) et Jean-Michel (un habitué de ce niveau !) font 2 sur 4 …

Equipe 8 – D4 poule C  1er en D4 :
Cette nouvelle équipe, pour l’instant encadré par quelques anciens, fait très bonne figure dans ce championnat de la D4 avec 2 victoires en 2 matchs dont la dernière 11 à 07 !
Laurenn (3V), Philippe (3V), Martin (3V), Eléane (1V)
Résultats encourageants pour les jeunes et notamment pour Eléane qui débutait la compétition du championnat par équipes adultes.

Bons débuts pour Martin qui enregistre les « perfs » au fil des matchs. Quant au capitaine, après un 1er match manqué de peu, à « déroulé » comme il se doit…

